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SCPI i< &/

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, B[l A ZnfR X 2sbniEdn &4) J&—Fpar
FEBLA britE IEEE 488.1 FI IEEE 488.2 Jtfiti I+, Jfifl 1 IEEE754 Frik rhis sz HA . 1SO646

FRAH 7 AL TS O 24 T ASCIL 4fe ) 55 2 Pibn i PIAREAL A ER R FE1E 5 - A 19 i/ SCPI
AR, 5 SEAGS N,

SCPI v & AMCIRIZ X G, BImEZNTRE, B TREH DR T — D EHANR TR
Y. aATEFUE S "THh; RRTZEMAES«: "2, XRT/EHRETIEZNS
HRE. S REFNE-NSRZAUTERITT. FSFRELAU—N <BfT> (<NL>) F
&R, W iT/REE MRS BERTN LI E#HITE .

T HEPUF A5 A SCPLdn & AR, ARar < 50E, HEZ2WEHE M TR a<H s H.

o XS [}
K¥ESHEFEOE 2RSS, Kikag S BAauEFEH T —24.
411:DISPlay:GRID:MODE ~ { FULL | GRID | CROSS | NONE} fir 4.

o X4k
BT RENSHEET, KikaAmnaikELd — NS5,
41:DISPlay:GRID:MODE  { FULL | GRID | CROSS | NONE} #ii 4.

o TS (]
HHESHHINE (T ZEnEET . WIRAESE, EHZSHENEIME.
Blhn: FF:MEASure:NDUTYy? [<source>]#iT %, [<source>]Z/~4AiHiE.

o =T <>
=M SRS LA —ANESUER B . #lln: PADISPlay:GRID:BRIGhtness 301/
A K I1EDISPlay:GRID:BRIGhtness <count>fii 4.
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AT WA i 2 IS IS HT UG A LUR 5 Y. Ai/R By, B, SRS, BEU. ASCIH

VN

TR H

o fi/RE
ZEENON” (1) B“OFF” (0. fUl: :SYSTem:LOCK {{1|ON} | {0 | OFF}}.

o EA
FrAES AU, SEAEE SUETEHE AT DUPAE e B 8l . T i, IEA SR E S HON /N
Bowk =, BN H IR . #140: :DISPlay:GRID:BRIGhtness  <count>#iy 4 H 1 Z4(< count >
A0 F 100 Y M HE—BHL

o A
AR R E W, SEAEE RJUEEE AT LB R .
Bhn: %FF CH1, CHANnell:OFFSet <offset>#i4>H1 12 $<offset> K1 BUE 528l

o EHHH
SRR 2 1 LN ME B T 45 . filn: :DISPlay:GRID:MODE ~ { FULL | GRID | CROSS
| NONE} fir & K123 ¢ FULL. GRID. CROSS, NONE.

® ASCH &
TSR ERIE ST ASCIH 74545 . 745 BAAE X KI5 SITEMES R A LU
BESEN G T . 55 R UAE N F R R 3, R RN RO B ANE R R
{RATE4E, BN EIP: SYST:COMM:LAN:IPAD "192.168.1.10".

SR

ot A KON SHAERG, TR AR KBNS . RS, WA fr A S
HRETH.

HA IR [ 53y AN e A 2 R [, AN SR IR A R S HCR R, A SRR B R
HHOERIR, e BBl NEUS S T B = 00508 e 362000 B = A7 3 s bR bR 51 06 2045 & TEEE
488.2 # IR R B, HAgR:  # + KA S 2R 5[5 2 A5 + A
1 ASCIE + Al + 53R [\n’], Bl dn#3123 \n KRHIEA 123
MFEAERIAESIRRERE R, Hd 37 o) “1237 5 3 ANFAAL.

TR 2R R A TE A A+ R
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SCPI 5 S k%

IEEE488.2 8 &4

*IDN?
> g

*IDN?
> TiREHAR:

T EWHIER AR RS 77 58 5 MR A S
> RERER:

G R AR, NS, PaEAS, HR SRR A S .
> %0

UNI-T Technologies, UPO7000N, UPO1000, 00.00.01
*RST
> AR

*RST
> DhREHIR:

F TR T BB IFE 2 T A BB RS B ARIE B BN B G2 e
*OPC
> AR

*OPC

*OPC?
> DhREHIR:

F T o 4 48 4 CHUT e ibr E 07 E 1.
> RERER:

AR 0] 2 F IR KRS PATIRAE R BB, 1 RN, 0 KRR e
> B

*OPC L ERARET Y DA |

*OPC? EHWHIRE 1, BRYEIELSOPITER, RZKTZK




SYSTem %4

FIF X n o BEAT B AR IO HRAT, BRI TR SREUE. #HIRDIIMASG R E
Hde 3 AF -

:RUN

> AR
:RUN

> DiReiiR:

T IR A B RAE AR, WmfE L TAE, #2347 :STOP d7 4.

:STOP

> AR
:STOP

> TheEeHiR:

FAF R AR B RAE AR, WHR R TAE, #2347 :RUN 654

:AUTO

> iR
:AUTO

> ThREREIR:

T B shi e A AR I bE, i A 2 B AR B0 IL Bl i BoR AR

:SYSTem:LOCK

> AR
:SYSTem:LOCK {{I | ON} | {0 | OFF}}
:SYSTem:LOCK?
> ThRefEIR:
FH T8 B A A B A A i
> RERER:
AR Pl BT IRE, 0 BaRRBUE, 1| BaRBUE.
> 35f:
:SYSTem:LOCK ON/:SYST:LOCK 1 AR e
:SYSTem:LOCK OFF/:SYST:LOCK 0 A A B
:SYSTem:LOCK? IR 1, FoRBUE

:SYSTem:ERRor

> A
:SYSTem:ERRor




:SYSTem:ERRor?

> TiREHR:
T2 R B
> RERE:
AR ARG —H B AR, AL “<HES 5> <HENE>” IR EEIREE, Hd
<HE S 5>R M, <HEAR>Z—DHNES5H) ASCIL 77 .
41-113,"Undefined header; command cannot be found" .
> B
:SYSTem:ERR B R B
:SYSTem:ERR? AR [A
-113,"Undefined header; command cannot be found"
TIRATE LIk
:SYSTem:SETup
> AR
:SYSTem:SETup <setup_data>
:SYSTem:SETup?
> TiREHR:
HTERERGEEHE. H<setup_data>AHFF& 5 2: 1EEE 488.2 — i il £ t% 2.
> RERER:
A IR [A] R G0 1 E 2 .

:SYSTem:LANGuage

>
:SYSTem:LANGuage { ENGLish | SIMPlifiedchinese }
:SYSTem:LANGuage?
> ThReHEA:
T RERSIES .
> IREHER:
#rif]3% [7] { ENGLish | SIMPlifiedchinese } »
> Bl
:SYSTem:LANGuage ENGL WE RFKIEZ NET
:SYSTem:LANGuage? i) iR [7] ENGLish
:SYSTem:RTC
> AR
:SYSTem:RTC <year>,<month>,<day>,<hour>,<minute>,<second>
:SYSTem:RTC?
> DhREHIR:
T3 E RG]
> RERA:
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>
:SYSTem:RTC 2017,7,7,20,8.8 KB RGN 201747 H 7 H20 4 84 8
:SYSTem:RTC? AR A 2017,7,7,20,8.8

:SYSTem:CAL

> AR
:SYSTem:CAL

> ThREHR:

iRl £, 7, H, ®, 7, .

T ERGERME, BRIEHIE, AREIEHIEE.

:SYSTem:CLEAr

>

>

AR

:SYSTem:CLEATr

ThREHIR

T I5 R R S8 A7l O AN e B B

:SYSTem:CYMOmeter

>

>

>

e

:SYSTem:CYMOmeter {1 | ON} | {0 | OFF}
:SYSTem:CYMOmeter?

ThREHIR

T W EATITEOR It

IR [ 4%

IR PR TIRES, 1 RR$TIF, 0 RoRKH
24

:SYSTem:CYMOmeter ON CiFIp RSy
:SYSTem:CYMOmeter? EHIR M 1

:SYSTem:CYMOmeter:FREQuency?

>

M
:SYSTem:CYMOmeter:FREQuency?
ThREHIR

P SRR U DN B (SR AR, AT BT PR Tt T SR B A A

& B4

AV 3R (R4 AR I R AR, e R I IR B
245

:SYSTem:CYMOmeter:FREQuency? iR [A] 1.20000E+3
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:SYSTem:SQUare:SELect

> AR
:SYSTem:SQUare:SELect { 10Hz | 100Hz | 1IKHz | 10KHz }
:SYSTem:SQUare:SELect?

> ThReHEA:
T s E BT

> RERRA:
AR A { 10Hz | 100Hz | 1KHz | 10KHzZ } o

> Bl
:SYSTem:SQUare:SELect 10Hz & 10Hz F 7 I
:SYSTem:SQUare:SELect? A if)IR [ 10Hz

:SYSTem:OUTPut:SELect

> iR

:SYSTem:OUTPut:SELect { TRIGger | PASS FAIL|DVM }

:SYSTem:OUTPut:SELect?
> ThARefEiR:

FTF % &Sk, TRIGger (k) . PASS FAIL GEIZ&EM) « DVM (BUFHE) .
> RERER:

ArifjiR [A] { TRIGger | PASS FAIL | DVM} .

> B
:SYSTem:OUTPut:SELect TRIGger A IR P Ak ok
:SYSTem:OUTPut:SELect? #rif) IR [F] TRIGger

:SYSTem:BOOT:LOAD

> AR
:SYSTem:BOOT:LOAD  {DEFault | LAST }
:SYSTem:BOOT:LOAD?
> TheEeHEIR:
%8 _EBIFHLUINE3 E 730, DEFault #/-EN, LAST Fn b —IRKE.
> RERER:
25 if]3% [7] {DEFault | LAST } .
> 3f:
:SYSTem:BOOT:LOAD LAST B IHU InE E— kiR E .
:SYSTem:BOOT:LOAD? )ik A LAST

:SYSTem:POWer:-MODe

> g
:SYSTem:POWer:MODe {OPEN | CLOSe}
:SYSTem:POWer:MODe?
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> ThREHR:
HT#RE FREREITEE 55, OPEN £ T, CLOSe £ <.

> REER:
)R [l {OPEN | CLOSe}

> 2Ef:
:SYSTem:POWer:MODe OPEN wE FHAEAEIT.
:SYSTem:POWer:MODe? A ifi ik [7] OPEN

:SYSTem:MNUDisplay

> AR
:SYSTem:MNUDisplay ~ { 5S| 10S | 20S | INFinite}
:SYSTem:MNUDisplay?
> DyReiR:
F T % B 32 ) R N A], INFinite 8328 — H BoR.
> RERER:
A iR 7] { 5S | 10S | 208 | INFinite } o
> ).
:SYSTem:MNUDisplay 58 WERR LRI N 5S 25, HahiklE.
:SYSTem:MNUDisplay? AR A 5S

:SYSTem:BRIGhtness

> R
:SYSTem:BRIGhtness  <count>
:SYSTem:BRIGhtness?
> TiREHR:
T BB AT, <count>HUEN 1~100, v iE Rt .
> RERER:
AR 0] 2 B R
> B
:SYSTem:BRIGhtness 50 BB B R 50
:SYSTem:BRIGhtness? A [A 50

:SYSTem:VERSion?

> AR
:SYSTem:VERSion?
> REIRER:

HUPRFIRAEE, 128 FHRFRFREER,
HW NS, SWONEARA S, PD A E ], 1CV JyihilthiicA 5.

> %l
:SYST:VERS? IR [F] HW:1.0;SW:1.0;PD:2014-11-20;ICV:1.4.0
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:SYSTem:COMMunicate: LAN:APPLy

>

>

A
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
ThReHA -

T SRR AT R B I NSS4

:SYSTem:COMMunicate: LAN:GATEway

>

>

>

A

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway  <gateway>
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?

ThReHA -

HTFREEINMIE, <gateway>Jd T ASCII FFHFESE, AN xxx XXX XXX XXX o
R EA%

i) IR [ BRI G

25451

:SYST:COMM:LAN:GATE "192.168.1.1" WEBIAM K 192.168.1.1
:SYST:COMM:LAN:GATE? AR ) 192.168.1.1

:SYSTem:COMMunicate: LAN:SMASK

> AR
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK <submask>
:SYSTem:COMMunicate: LAN:SMASK?
> DhREHIR:
AT HE FMEID ., <submask>/& T ASCII FFHESE, AN XXX XXX XXX.XXXo
> RERER:
)R 8] 5 PR
> B

:SYST:COMM:LAN:SMASK "255.255.255.0" B FMHEE 255.255.255.0
:SYST:COMM:LAN:SMASK? ER)IR Al 255.255.255.0

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

> AR

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress  <ip>
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?

> TiREHR:

TR E 1P itk <ip>JET ASCII FZRFESH, 8 7A XXX XXX XXX XXX o
> RE#EN:

AR [A] 1P bl .
> B

:SYST:COMM:LAN:IPAD "192.168.1.10" ¥ & IP Huli 192.168.1.10
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:SYST:COMM:LAN:IPAD? IR Al 192.168.1.10

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP

> AR
:SYSTem:COMMunicate: LAN:DHCP  {{1 | ON} | {0 | OFF}}
:SYSTem:COMMunicate: LAN:DHCP?

> TheEeHiR:
T (Ea3h 1P) A1 (F3h 1P) REMR.
> RERER:
BHIRESSHEERR, 0FR (F3h IP) , 1RRx (H3) IP) .
> 2Ef:
:SYST:COMM:LAN:DHCP ON T IP AN E
:SYST:COMM:LAN:DHCP? EIRE 1

:SYSTem:COMMunicate: LAN:MAC?

> g
:SYSTem:COMMunicate: LAN:MAC?
> REHR:
iR [ MAC 4 FE b .
> B
:SYST:COMM:LAN:MAC? IR [F] 00-2A-A0-AA-E0-56

:SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUDrate

> AR
:SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUDrate  <baudrate>
:SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUDrate?

> TheEeHEIR:
T 1 B Rk 25 1) RS232 il il LR % . 4O R, JiF 600~115200.
> RERR:
IR AR R
> 2Ef:
:SYST:COMM:RS232:BAUD 115200 W E RS232 i FF %4 115200b/s
:SYST:COMM:RS232:BAUD? IR [E] 115200

:SYSTem:COMMunicate:RS232:STOP:BIT

> R
:SYSTem:COMMunicate:RS232:STOP:BIT {12}
:SYSTem:COMMunicate:RS232:STOP:BIT?

> DhREHIR:
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T B s A% ) RS232 3 1% 145 147 .

> RERER:
EWIRE {12},

> 2Ef:
:SYST:COMM:RS232:STOP:BIT 1 W E RS232 {147 1
:SYST:COMM:RS232:STOP:BIT? AR A 1

:SYSTem:COMMunicate:RS232:PARity

> AR
:SYSTem:COMMunicate:RS232:PARity {EVEN | ODD | NONE}
:SYSTem:COMMunicate:RS232:PARity?

> ThARefEiR:
F T 5 B s i 2% 1) RS232 3 143 1 A3 1 1

> RERER:
iR [7] {EVEN | ODD | NONE} .

> 2Ef:
:SYST:COMM:RS232:PAR ODD W H RS232 M2k R N A 4
:SYST:COMM:RS232:PAR? A1k 5] ODD

:SYSTem:COMMunicate:RS232:APPLy

> AR
:SYSTem:COMMunicate:RS232: APPLy
> DIREHEA:

P 3L RIAE R A i BN RS232 5 B4
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KEY %%
FA T 41735 o 45 E T B 2 S A g

:KEY:<key>
> kg
KEY:<key>

:KEY:<key>:LOCK { {1 | ON} | {0 | OFF} }
:KEY:<key>:LOCK?
:KEY:<key>:LED?

> TheEgHER:
P T 9% B He B o B P %2 I B e Al o ek <key> ()58 SCRNFHR, TE LS, 1. 380 %,
> IREIRER:

ErIR [ A RS B B LED #4288 IRES .
BUEIRAS: 0 BIRAKBUE, 1| Fabie;
LED JIRZ: 0 B AR, 1 R,

> 35f:
KEY:AUTO H 3015 B 7 I s 10 4 T4 il (i
:KEY:AUTO:LOCK ON/OFF BYUE MR i b
‘KEY:AUTO:LOCK? AR BZIZEUERE, 1 R
‘KEY:AUTO:LED? AR B LED TR, 0 KA
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CHANDnel %%

FH XN 0 B g A T I
:CHANnel<n>:BWLimit

> g
:CHANnel<n>:BWLimit {20M | FULL}
:CHANnel<n>:BWLimit?

> ThReHEA:
FH T v B 7 5 R Th RE
20M: FTHFFR#IH %6 2 20MHz, LAJk/> 27 e 35 5
FULL: SZHLHTT % 8.
<n>: {1[23|4}, 73 #3&7x {CH1|CH2|CH3|CH4} .

> RERER:
A if)IR [ {20M | FULL} .

> 35f:
:CHAN1:BWL 20M FTHFIEIE 1 ) 20MHz 5 58 B .
:CHAN1:BWL? IR [A] 20M.

:CHANnRel<n>:COUPling

> AR
:CHANnel<n>:COUPling {DC|AC|GND}
:CHANnel<n>:COUPling?

> DIREHEA:

MF i BRER#ET . DC (HH) FonllidmA G5 RiMER T E; AC (X

W RN GE S ERE;  GND (B RRBITMmAGES.
<n>: {1]23|4}, 4 HFK/R {CH1|CH2|CH3|CH4!} .

> RERER:
i) AC. DC B GND.

> 235f:
:CHAN1:COUP DC WEIEE 1| G L8 ER.
:CHAN1:COUP? Eifjik[E DC

:CHANnRel<n>:DISPlay

> iR
:CHANnel<n>:DISPlay { {1|ON} | {O|OFF} }
:CHANnel<n>:DISPlay?
> DyReiR:
MT®EfRCEE ON (JTH) 5 OFF CKHD .
<n>: {1]23|4}, 4 HFK/R {CH1|CH2|CH3|CH4!} .
> IREIRER:
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iR El 1 8 0, 4 7fFE ON i OFF.

>
:CHAN1:DISP ON FIHIEIE 1
:CHAN1:DISP? HIRME 1, RRELITHIE

:CHANnel<n>:INVert

> ks
:CHANnel<n>:INVert { {1|ON} | {0|OFF} }
:CHANnel<n>:INVert?
> ThReHEA:
MT W EBICAAIRE ON (FTIFEIE AT RE) B OFF (KB IILIEH B7R) -
<n>: {1]23|4}, 737/~ {CH1|CH2|CH3|CH4} .

> REIRER:
EifIRE 1 8 0, /HlfK:E ON B OFF.

> 235f:
:CHAN1:INV OFF KWEE 1 FRAHZRDEE
:CHAN1:INV? ERE 0 %KE%WLLI&W%%

:CHANnel<n>:PROBe:TYPe

> ek
:CHANnel<n>:PROBe:TYPe { VOLTs | AMPeres }
:CHANnel<n>:PROBe:TYPe?

> ThReHEA:

FF 8 B S RS AR B PR SR 258, VOLTs #nHiE, AMPeres /8 Hfi.
<n>: {1]23|4}, 4 HFK/R {CH1|CH2|CH3|CH4!} .

> RERgR:
AR R AR LAY

> 2Ef:
:CHAN1:PROB:TYP AMPeres WHEIBE | SRRk,
:CHANI:PROB:TYP? AR [7] AMPeres.

:CHANnel<n>:PROBe

>
:CHANnel<n>:PROBe { <probe> }
:CHANnel<n>:PROBe?
> DhREHIR:
FHT BB S TR DL RSk R A, PR TEIRE ] 0.001X~20000X
<probe>: 1Rk H & S I AIEE
<n>: {1]23|4}, 737/~ {CHI|CH2|CH3|CH4} .
> RERRA:

IR B 7R A R SR R DR 2, IR B ASTE  A e, SRR EOE, AL X

16/126



>
:CHANI1:PROB 10X BEEEE 1 HBLEREECN 10X,
:CHAN1:PROB? iR Al 1.000000e+01 .

:CHANnel<n>:OFFSet

> AR

:CHANnel<n>:0OFFSet <offset>

:CHANnel<n>:OFFSet?
> DiReiiR:

T &ERICAEREE DT B,

<n>: {1]2)34/5/67|8|9}, 43 HlFK N { CH1|CH2|CH3|CH4|MATH|REFA|REFB[REFC|REFD} .
> RERER:

AR M offset B EME, RHABIHENE, 841 V.

>
:CHAN1:0FFS 20V WEIEE 1 #EMBEA 20V,
:CHAN1:0FFS? iR A 2.000e001 .

:CHANnel<n>:SCALe

> AR
:CHANnel<n>:SCALe {<scale>| UP | DOWN}
:CHANnel<n>:SCALe?
> ThARefEiR:
T & B R ik A8 AE 5 B T 1) B AR BRS A7
<scale>: RASFYLIAE s
UP: 7n s AT RS A Al D — 4%,
DOWN : 7RiE#s Al A Bl bl —4Y .
<n>: {1]2)3]4/5/67|8|9}, 43 #lFK N { CH1|CH2|CH3|CH4|MATH|REFA|REFBREFC|REFD} .
> REER:
AR AR AE RSO A BT E, SRR 0L, AL Vo

> 235f:
:CHAN1:SCAL 20V WHEIME 1 RIERAN 20V,
:CHAN1:SCAL? IR A 2.000€001
:CHAN1:SCAL UP 1E 20V ARAERI AL I —4%.

:CHANnel<n>:UNITs

> AR
:CHANnel<n>:UNITs {VOLTs|AMPeres|WATTs|UNKNown}
:CHANnel<n>:UNITs?
> DhREHIR:
HF ¥ E@iE RNy VOLTs (FEJE) « AMPeres (HEJE) « WATTs (Ih%) . UNKNown

CRAD



<n>: {1]23|4}, 43 HFK/R {CH1|CH2|CH3|CH4!} .

> RERER:
EHifiz[E VOLTs. AMPeres. WATTs 3% UNKNown.

> 2Ef:
:CHAN1:UNIT VOLT WHEIEIE 1 RACNHE.
:CHAN1:UNIT? iRl VOLTs.

:CHANnel<n>:VERNier

> ks
:CHANnel<n>:VERNier { {1|ON} | {0|OFF} }
:CHANnel<n>:VERNier?

> ThEeHER:

T BRI HEEHN ON FIIH) BONROE (Fine) , fiAZEM A B BV H 2
[EE— A5y, DLCE R B HEEE: M E N OFF CORHD B (Coarse) , FHi% 1-2-5
AT T B R B .

<n>: {1[23|4}, 73 #3%7x {CH1|CH2|CH3|CH4} .

> RERER:
#WRE 1 8 0, 43 5fF ON B OFF.

> 2.
:CHAN1:VERN ON FIIFEIE 1 FOAThEE.
:CHAN1:VERN? AWIRE 1.

:CHANnel<n>:SELect

> AR

:CHANnel<n>:SELect

:CHANnel<n>:SELect?
> DiReHiiR:

H T iz EiEiE .

<n>: {12[34/5/6|7|8/9}, 43 #IZR7~ {CHI1|CH2|CH3|CH4MATHREFA|REFB|REFC|REFD} .
> IRE#E:

IR E 1 B 0.

>
:CHAN1:SELect EPREIE 1.
:CHANT1:SELect? BTiIRE 1, FoRBEIERES.
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TIMebase 5%

I B 2 RETE AT 2 (28D AR AR A R KK AL S (R RS o B 21
SAE WA Bt o ke 4, SO KT B WA S AR R T B b (AL B A

:TIMebase:MODE

> AR
:TIMebase:MODE {MAIN | WINDow}
:TIMebase:MODE?
> DiReiR:
HF BN, MAIN (ERE) 5 WINDow (4l H<Zoomed>) .
> RERER:
A if)iR A MAIN B{ WINDow.
> 35f:
:TIM:MODE MAIN At E-Y S WoES e
:TIM:MODE? iR A MAIN.

:TIMebase:OFFSet

> AR
:TIMebase:OFFSet <offset>
:TIMebase:OFFSet?

> ThARefEiR:
H T A% MAIN (ENE MEmEE, BIEIEALE A 5RO KRS o
> RERR:
AR [l <offset>{H . RHBIFEIHEUEL, BALN s.
> 2Ef:
:TIM:OFFS ls WEENEREEN Is.
:TIM:OFFS? IR [F] 1.000€000,

:TIMebase:WINDow:OFFSet

> A
‘TIMebase: WINDow:OFFSet <offset>
‘TIMebase: WINDow:OFFSet?

> ThARefEiR:
T 1A% WINDow (4 3<Zoomed>) I I mFe &,  RIE LA B ARXT BEHEH O RS o
> RERER:
AR Fl<offset>{H. RHFIFIEE, BAA s,
> 35f:
TIM:WIND:OFFS Is ¥ & WINDow I Z:mAL &N 1s.
:TIM:WIND:OFFS? IR [F] 1.000€000,
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:TIMebase:SCALe

>

>

R

:TIMebase:SCALe {<scale>| UP | DOWN}

:TIMebase:SCALe?

TheeHE:

HF 8 MAIN (ERZE AL, B sdiv (B S
<scale>: HJ IR H s

UP: 7R #% 2 A A Ll b —44;

DOWN : 7 s 4 BT A4 A B Al b s —14

IR 4% 3

AR FI< scale>fH. RHABEEE, B4 s/dive

25451 :

:TIM:SCAL 2s W E RS W =N 2s/div.
:TIM:SCAL? A IR [A] 2.000€000,

:TIMebase:WINDow:SCALe

>

R

:TIMebase:WINDow:SCALe < scale >

:TIMebase:WINDow:SCALe?

ThREHIR

T & E WINDow (Hiifdk<Zoomed>) WFFERYAL, Bl s/div (FP/A%)
pAEIL =

AR A< scale>f. RMBAIHERE, BN s/divs

Zﬁfﬂl:

- TIM:WIND:SCAL 2s B E WINDow I3 f#2 &4 2s/div.

“TIM:WIND:SCAL? IR [A] 2.000000.,

:TIMebase:HOLDoff

>

>

>

AR

:TIMebase:HOLDoff <time>

:TIMebase:HOLDoff?

ThREHR:

FHT ¥ B Al R B AN ), Y 100ns~10s.

IR [ 4%

AR Bl AR [ME . SRR ATH 0L, BN s.

45«

:TIM:HOLD 1s VB il AR [B] O 1s.
:TIM:HOLD? A3 [ 1.000e000.
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FUNCtion 5%

T &7~ CHI. CH2. CH3. CH4 iz, . F. . 5. 8. dE. FEbl K FFT i85
g5, WEIERRZ, FHXREXEHE.,

:FUNCtion:MATH:MODE

> AR
FUNCtion:MATH:MODE {MATH|FFT|LOGic|FILTer|ADVance}
FUNCtion:MATH:MODE?

> DiReiR:
HFi%$% MATH ZhEERi .

> RERER:
2 if)3% [7] {MATH|FFT|LOGic|FILTer]ADVance}

> 35f:
FUNC:MATH:MODE FFT 1% MATH #5008 FFT B
FUNC:MATH:MODE? i)k A FFT

:FUNCtion:OPERation

> iR
:FUNCtion:OPERation {ADD | SUBTract | MULTiply | DIVide | AND | OR | NOT | XOR }
:FUNCtion:OPERation?
> DiReiR:
HTRERBUSHS, OEREAMEHEE. 2avm. . #. B, 5. 8. 35, 7.
> IREIRER:
)R [l {ADD | SUBTract | MULTiply | DIVide | AND | OR | NOT | XOR }»

> 4.
:FUNCtion:OPERation ADD & AN EAE £F s2 3 srcl+sre2
:FUNCtion:OPERation? )il ADD

:FUNCtion:DIGital<n>:THReshold

> A
:FUNCtion:DIGital<n>:THReshold <value>
:FUNCtion:DIGital<n>:THReshold?

> ThARefEiR:
HT W ERCEENZHRE, KT XEERE L, NTBREO, Hid a1, 2.
> RERER:
AR [E] 1.000e000, FALN V.
> 35f:
‘FUNC:DIG1:THR 1V wEIEE 1 EHIRERN 1V
:FUNC:DIG1:THR? iR [7] 1.000€000
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:FUNCtion:SOURce<m>

> AR
:FUNCtion:SOURce<m> {CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}
:FUNCtion:SOURce<m>?

> ThReHEA:
SOURce<m>F/n¥i 1 8 2, Hh<m>HUE N 1. 2.
SOURcel HFiE# AF77 Kror B 25— N, T /504 Filter. FFT f 8 — .
SOURce2 H T B A 75 Ko s B 55 — AN, Filter. FFT S8 —JANE
<value>* 7~ CHANnel<n>, Hr<n>EUE A 1/2/3/4{CH1/ CH2/ CH3/ CH4}.

> RERER:
23R [2] CHANnell . CHANnel2. CHANnel3 2(# CHANnel4.

> 35f:
:FUNCtion:SOUR1 CHANI B —IBIEE N AR
:FUNCtion:SOUR1? i) iR [A] CHANnell
:FUNCtion:SOUR2 CHAN2 g I IE AR S AR
:FUNCtion:SOUR2? 77 1f)1% [F] CHANnel2
:FUNCtion:OPERation ADD A5 — s T A 0

:FUNCtion:FFT:WINDow

> A
:FUNCtion:FFT:WINDow {RECTangularfHANNing HAMMingBMAN|FLATtop}
:FUNCtion:FFT:WINDow?

> ThReHEA:
FFT % #HU{& 5. RECT. HANN. HAMM. BMAN. FLAT S5 & D5, )
WHE. AR 2E. FIE.

> RERER:
25 if)3% [7] { RECTangular HANNing HAMMing[BMAN|FLATtop }

> ).
:FUNCtion:SOUR1 CHANI ¥ —IBIE IR
:FUNC:FFT:WIND HAMM IR
:FUNC:FFT:WIND? A if)IR [A] HAMMing

:FUNCtion:FFT:DISPlay

> R
:FUNCtion:FFT:DISPlay {FULL| SPLIt{| WATerfalll| WATerfall2| INDependent}
:FUNCtion:FFT:DISPlay?

> TiREHR:
T % & FFT SR,

> RERER:

#if]iR [7] {FULL| SPLIt| WATerfalll| WATerfall2| INDependent }, FULL A4:Jf &75, SPLIt A%y




&%, INDPendent #/xJ1S7 BoR FFT #iiti, WATerfalll A& 1, WATerfall2 A& 2.

> .
:FUNCtion:FFT:DISPlay FULL % E FFT &5 58
:FUNCtion:FFT:DISPlay? IR [ FULL

FUNCtion:FFT:WATerfall:SLICe

> AR
:FUNCtion:FFT:WATerfall:SLICe <value>
:FUNCtion:FFT:WATerfall:SLICe ?
> DiReiR:
F 645 FET A0 B B, 1 BE7E T 1~200.
> REIRER:
A IR [5]24 FE E A) 2 BR T Lt B
> 35f:
:FUNCtion:FFT:WATerfall:SLICe 100 W E FFT A0 EIEEEER 100 Wiy B
:FUNCtion:FFT:WATerfall:SLICe ? A iIR[E 100

:FUNCtion:FFT:POINts

> AR
‘FUNCtion:FFT:POINts {8K| 16K| 32K| 64K| 128K | 256K | 512K | 1M}
:FUNCtion:FFT:POINts?

> ThARefEiR:
HF % & FFT S5

> RERR:
IR [7] {8K | 16K 32K| 64K | 128K | 256K | 512K | 1M} .

> 2Ef:
:FUNCtion:FFT:POINts 8K WHE FFT f%CN 8K
:FUNCtion:FFT:POINts? i [\] 8K

:FUNCtion:FFT:VTYPe

> AR
‘FUNCtion:FFT:VTYPe {VRMS/DBRMS}
:FUNCtion:FFT:VTYPe?
> DIREHR:
%&£ FFT 3 B 5 [ 847 )y dBRMS 5% VRMS. dBRMS FRIhE YT, VRMS FoRH,
JEII TR

> RERER:
2 if)3% [7] { VRMS|DBRMS}
> 3f:
:FUNCtion:SOUR1 CHANI1 ¥ — @A IR
:FUNC:FFT:VTYP VRMS W& FFT 2B J7 [a) ) B HL R 3 7R
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:FUNC:FFT:VTYP? )i [E] VRMS

:FUNCtion:FFT:FREQuency

>

R

:FUNCtion:FFT:FREQuency?

ThREHIR

AT FFT Z Ja S i e i) v A

I [ 3

A IR BGE I E  H0 A, AN Hze

Zﬁfﬂl:

:FUNCtion:FFT:FREQuency? IR [F] 1.000€003

:FUNCtion:FFT:FREQuency:STARt

>

>

g

:FUNCtion:FFT:FREQuency:STARt <freq>
:FUNCtion:FFT:FREQuency:STARt?

DIReiR:

WHE FFT HRRIEMR

IR [A1 e 2

AR A 1.000e003, FALN Hzo

25451

:FUNCtion:FFT:FREQuency:STARt 1KHz BB RIEEA 1KHz
:FUNC:FFT:FREQ:STARt? iR [F] 1.000€003

:FUNCtion:FFT:FREQuency:END

>

>

R

:FUNCtion:FFT:FREQuency:END <freq>
:FUNCtion:FFT:FREQuency:END?

TheeHE:

BE FFT 2 R85

pAEIL =

IR [E] 1.000e003, AN Hzo

245

:FUNCtion:FFT:FREQuency:END 1KHz WE L IEWE N 1KHz
:FUNC:FFT:FREQ:END? iR [A] 1.000e003

:FUNCtion:FFT:FREQuency:CENTer

>

A
:FUNCtion:FFT:FREQuency:CENTer <freq>
:FUNCtion:FFT:FREQuency:CENTer?
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> ThEEHEA:
B FFT [ 05K,

> REER:
IR [A] 1.000e003, #4724 Hzo

> 2Ef:
:FUNCtion:FFT:FREQuency:CENTer 1KHz BCE POy 1KHz
:FUNC:FFT:FREQ:CENTer? iR [A] 1.000e003

:FUNCtion:FFT:FREQuency:BW

> g
:FUNCtion:FFT:FREQuency:BW <freq>
:FUNCtion:FFT:FREQuency:BW?

> DhREHIR:
W B FFT ISR 5 .

> IREHER:
#if)IR [F] 1.000e003, HA7K Hzo

> B
:FUNCtion:FFT:FREQuency:BW 1KHz W EAF N 55N 1KHz
:FUNC:FFT:FREQ:BW? rif)IR [7] 1.000€003

:FUNCtion:FFT:FREQuency:TRACk

> AR
:FUNCtion:FFT:FREQuency:TRACk {{1 | ON} | {0 | OFF}}
:FUNCtion:FFT:FREQuency: TRACk?

> ThReHEA:
BB FFT MR RERIT R,

> RERRA:
AR ISR FREOIRES, 0 RANRIRER, 1 FRIRER.

> Bl
:FUNCtion:FFT:FREQuency:TRACk ON FIIF A R R
:FUNCtion:FFT:FREQuency:TRACk? AR A 1

:FUNCtion:FFT:DETEction:REALTime

> ek
:FUNCtion:FFT:DETEction:REALTime {PPEAK|NPEAK| AVERage| SAMPle}
:FUNCtion:FFT:DETEction:REALTime?

> DhREHIR:
B SN A A e AR
PPEAK: HUREAM A X 1] P R 5 K s NPEAK: HUREAN£UX 8] P ) 55t /ME ;. AVERage:
HCBEAN il i X TR) P P340 48 s SAMPle:  HUREAN il s X TR] P9 55 — AN R UME

> RERER:
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) 3R 7] S A RS BB 2

>
:FUNCtion:FFT:DETEction:REALTime PPEAK 5 B SIZINF 43 (1) K6 Yo 455 2 g+ A2 A6 U
:FUNCtion:FFT:DETEction:REALTime? Ty )i [7] PPEAK

:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage

> A
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage {OFF|PPEAK|NPEAK| AVERage|SAMPle}
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage?

> DIREHEA:
BB P E S AR
OFF: SKHIFEIMEME: PPEAK: HUREASlAX F] A B RME: NPEAK:  HUEEMil i X [A]
WHIE/ME: AVERage: BN X R N P21 : SAMPle:  HUEEAMil 5 X [] P 25— A
RE

> RERER:
VR [P SRR ARG AR 2

> 35f:
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage PPEAK 15 B P 3B AT F 6 e A 58 A+ 04 (L ARG
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage? 7T iR [l PPEAK

:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage: COUNt

> ek
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage: COUNt <value>
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage: COUNt?

> DiReiiR:
BB I P R, wE VO 2~512.
> REER:
RN ST EAINR S M 8
> ).
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage:COUNt 56 B P BE A T3 BN 56 X
:FUNCtion:FFT:DETEction:AVERage:COUNt? IR [ 56

:FUNCtion:FFT:DETEction:MAXHold

> ek
:FUNCtion:FFT:DETEction:MAXHold {OFF|PPEAK|NPEAK|AVERage|SAMPle}
:FUNCtion:FFT:DETEction:MAXHold?

> ThEeHER:
VB e KA ORI A F R AR 2
OFF: KHIFEIMEME: PPEAK: HUREASHlAX F] A B RME: NPEAK: HUREMil i X [A]
W BR/IME: AVERage: HUREAM £ X ] Y B 2 4H 5
SAMPle: UMl ni X 18] A 55— A s I {E
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> RERER:
AR [ B RAE ORI e A

> Bl
:FUNCtion:FFT:DETEction:-MAXHold PPEAK
BB B KPR AT ARG AR 2O+ F A
:FUNCtion:FFT:DETEction:-MAXHold?
i1 7] PPEAK

:FUNCtion:FFT:DETEction:MINHold

> kg
:FUNCtion:FFT:DETEction:MINHold {OFFPPEAK|NPEAK| AVERage|SAMPle}
:FUNCtion:FFT:DETEction:MINHold?

> ThEeHER:
B E B/ ME DRI A R AR 3
OFF: SCHIFEIMEHE: PPEAK: HUREASHlAX [F] A B RME : NPEAK:  HUEREMil i X [A]
WHIE/ME: AVERage: HUEEAMl AT X Y H-F20{E
SAMPIle:  HUEEAM il 7 X 18] A 55— ri B R .

> RERgR:
P IR Bl /ME ORI A A

> 2Ef:
:FUNCtion:FFT:DETEction:MINHold PPEAK ¢ B A7k K6 ol 4 XN+ I A G I8
:FUNCtion:FFT:DETEction:MINHold? ik 7] PPEAK

:FUNCtion:FFT:DETEction:RESet

>
:FUNCtion:FFT:DETEction:RESet
> ThReHEA:
MTHEEFIMHE. KRR R/AMRAFIIE .
> B
:FUNCtion:FFT:DETEction:RESet HE S

:FUNCtion:FFT:-MARK:TYPE

>
:FUNCtion:FFT:MARK:TYPE {OFF|AUTO|THReshold| MANUal}
:FUNCtion:FFT:MARK:TYPE?

> DhREHIR:
BB AR LR
OFF: KHMHEFRC; AUTO: HEHEARIC: THReshold: [TIRAESRIC; MANUal: F
BRI .

> RERRA:
U IR 0] 2 BT RS AR T 2R A .
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>
:FUNCtion:FFT:MARK:TYPE AUTO BB ISR N H SbRid
:FUNCtion:FFT:MARK:TYPE? IR [E] AUTO

FUNCtion:FFT:MARK:SOURCce

> kg
:FUNCtion:FFT:MARK:SOURce {REALtime|AVERage|MAXHoldMINHold}
:FUNCtion:FFT:MARK:SOURce?

> DIREHEA:
BEEPTEARCHIARICH, s S ME ARl & RS HE 4.
REALtime: FRiCSZMIHY; AVERage: FRicdI{EMIL; MAXHold: Fric i KORFFATIE
MINHold: #Ric i/ MREFSIE .

> REIRER:
Rt B EIEE e Bk 2t F e Tak// 8

> 235f:
:FUNCtion:FFT:MARK:SOURce AVERage BB AR 1 AR 1R A P (B A
:FUNCtion:FFT:MARK:SOURce? #rif] ik [7] AVERage

:FUNCtion:FFT:MARK:POINts

> AR
:FUNCtion:FFT:MARK:POINts <value>
:FUNCtion:FFT:MARK:POINts ?

> ThReHEA:
BB bR 10 AR 10 RUE
<value>: Fric EIME, YEH 1~50.

> RERgR:
EER B AEE T AN TR AT

> 2Ef:
:FUNCtion:FFT:MARK:POINts 20 B AR e AR IE SO 20
:FUNCtion:FFT:MARK:POINts ? i [A 20

:FUNCtion:FFT:MARK:EVENt

> A
:FUNCtion:FFT:MARK:EVENt {1 | ON} | {0 | OFF}
:FUNCtion:FFT:MARK:EVENt?

> ThARefEiR:
BREFRICHT T B ARG A1
> RERER:
BWHRCHIRITIRG, 1 FRITIF, 0 FomxH,
> 2Ef:
:FUNCtion:FFT:MARK:EVENt ON HHFRE R
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:FUNCtion:FFT:MARK:EVENt? EHIR A 1

:FUNCtion:FFT:MARK:DATA?

> AR
:FUNCtion:FFT:MARK:DATA?
> TheEeHiR:
T BUR 2% 8 FFT AR 34 £ 805 .«
> RERER:
AR B FFT Fhrid S f%ds, & B EEE A& %k 2. TEEE 488.2 — ki #d i 5.
> 35f:
:FUNCtion:FFT:MARK:DATA? % ] i [f] :
#9000000089FFT,
ID,Freq,Amp,
1,1.000E+003,7.800E-001,
2,2.000E+003,7.900E-001,
3,3.000E+003,7.700E-001,
4,4.000E+003,7.300E-001,
5,5.000E+003,7.400E-001,
FFT 3o~ FFT A2, JETH SR CSV & X F R8s, FO-R 81 Rk X AR &
HEERS, B LLE 50T, SRIEFIRWAT BT,

:FUNCtion:FFT:MARK:THReshold:LEVel

> g
:FUNCtion:FFT:MARK:THReshold:LEVel <value>
:FUNCtion:FFT:MARK:THReshold:LEVel?

> TiREHR:
BB TR bR iC TP B
<value>: [TPRHEAE, MIFEHPAA Vims B, AR Vs HFEE RSN dBVims B, H47
N dB; 5 E AL, BB I

> RERER:
IR FIAE bR L I BRIE, AR EuER R, B 5 :FUNCtion:FFT:VTYPe 5.

> 35f:
:FUNCtion:FFT:MARK:THReshold:LEVel -12.5dB ¥ & [ JFRATEFRIC I 1TFR A-12.5dB
:FUNCtion:FFT:MARK:THReshold:LEVel? )R [F]-1.250e-001
:FUNCtion:FFT:MARK:THReshold:LEVel 0.15V WE TR C TR N 0.15V
:FUNCtion:FFT:MARK:THReshold:LEVel? IR Bl 1.500e-001

:FUNCtion:FFT:-MARK:MANUal:PEAK

> A
:FUNCtion:FFT:MARK:MANUal:PEAK
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>

>

TIReHiiR:

T ¥ bric 8 sh 3 i R E A

%445

:FUNCtion:FFT:MARK:MANUal:PEAK Fric #% 50 2] e KW AE 4b

:FUNCtion:FILTer:TYPE

>

g

:FUNCtion:FILTer:TYPE {LP|HP|BP|BS}

:FUNCtion:FILTer:TYPE?

ThaeHiR

WEIEEAIHAL. LP. HP. BP. BS /R R GHE IS, SoddE e, Ardssas,
BELVIE Bz 25 o

IR 4% 3

iR [E| LP. HP. BP. BS.

25451 :

:FUNCtion:SOUR1 CHANI W TE —1E AR
:FUNC:FILT:TYPE BP B T I R A
‘FUNC:FILT:TYPE? A 5] BP

:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH

>

M
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH < freq>
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH?

TIReHiiR:

WE IR A FIRA B . ST IR AR Al IR A T PHIE AR

I [ 3

IR [B] 1.000e003, #4724 Hzo

%445

:FUNCtion:SOUR1 CHANI ¥ —IBIE IR
:FUNC:FILT:FREQ:HIGH 1KHz WE ISR A LRy 1KHz # 1R
:FUNC:FILT:FREQ:HIGH? A if)IR [F] 1.000€003

:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW

> R
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW <freq>
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW?
> DhREHIR:
B EB s EIRBUEIRAE . EH TR IR A . HOENE B A AR IR
> IREHER:
iR A 6.000e001, HA7M Hz.
> Zﬁfﬂl:
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:FUNC:SOURI1 CHAN1 F— I EAE IR
:FUNC:FILT:FREQ:LOW 60Hz W EIEIE A T PR 60Hz A 1E A%
:FUNC:FILT:FREQ:LOW? IR [F] 6.000€001

:FUNCtion:LOGic:INVert

>
:FUNCtion:LOGic:INVert {{1|ON}|{0|OFF}}
:FUNCtion:LOGic:INVert?
> ThReHEA:
H T EZ AT RN ON B OFF.
> RERER:
HifjRE 1 8 0, 25K ON 2 OFF.,
> Bl
:FUNCtion:LOGic:INVert OFF KA RARTIRE -
:FUNCtion:LOGic:INVert? ERE 0, B4 RAHKHA .

:FUNCtion:EXPRession

> g
:FUNCtion:EXPRession <expression>
> DhREHIR:

FIH B A G REXIATE AT H .

FRIE A ] R 28 N MATH 38R Advance 31, <expression>JE T ASCII F 7 &
> 4.

:FUNCtion:EXPRession "CH1*CH2" RN P E — A AH R .
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MEASure %

T 7n B SR AR N B AE, B 20N B AL AT 2T T Nt ae

EAAR HETT RIS, 8 H AR 805 30R B E LR

:MEASure:ALL

>

>

e

‘MEASure:ALL {{1 | ON} | {0 | OFF}}

:MEASure:ALL?

TIReHiiR:

FF T IF B A 2 D g

JéIEH%iQ-

AR [ S AT I A & e .

25451 :

‘MEASure:ALL ON ﬂﬁ%*ﬁzwiiﬁ
:MEASure:ALL? AR [A]

:MEASure:CLEar

>

>

i

:MEASure:CLEar

DIReHiR:

T BBl & 2508, LR = o .

%445

‘MEAS:CLE T R 2w = S UE

:MEASure:SOURCce

>

>

>

i

:MEASure:SOURce <source>

:MEASure:SOURce?

TIReHiiR:

Tk BN &Y . <source>y CHANnel<n>, H A nHUH 1. 2. 3. 4.
I [ 3

A if)3% [7] {CHANnel1 | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | MATH } .
25451 :

‘MEAS:SOUR CHANI1 I PRIEIE — il &
:‘MEAS:SOUR? i& [7] CHANnell

:MEASure:SLAVe:SOURce

>

g
:MEASure:SLAVe:SOURce <source>

AR A, BOAZRIG
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>

>

:MEASure:SLAVe:SOURce?

TIReHiiR:

HF &M EMNEIR. <source>y CHANnel<n>, HAnJUE 1. 2. 3. 4.
I [ 3

A if)3% [7] {CHANnel1 | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | MATH } .

2445

:‘MEAS:SLAV:SOUR CHANI1 IR IBTE — Il E R
:‘MEAS:SLAV:SOUR? iR [A] CHANnell

:MEASure:STATistic:DISPlay

>

>

A
:MEASure:STATistic:DISPlay { {1|ON} | {0|OFF} }
:MEASure:STATistic:DISPlay?

DIReiR:

M TAT SN ES TH DR, ON (F1FF) 8L OFF (EHD .

IR [A1 e 2

HifjRE 1 8 0, 25K ON 2 OFF.

2445

:MEASure:STATistic:DISPlay ON HHMES T IhEE
:MEASure:STATistic:DISPlay? AR A 1

:MEASure:STATistic:RESet

>

>

AR

:MEASure:STATistic:RESet

ThREHIR

T BB P s G vt Hdls o g it

245

:MEASure:STATistic:RESet RER I g B I R gt

:MEASure:STATistic:ITEM

>

>

&g
:MEASure:STATistic:ITEM <item>
:MEASure:STATistic:ITEM? <type>,<item>

ThRERR
M F 4T s g ER MBS BN S e B i E B LS BN St 45 3
<item>FT RIS

{VMAX|VMIN|VPP|VTOP|VBASe|VAMPIlitude|VAVerage| CYCVAVerage[VMIDdleVRM
SIACRMS|CYCRMS|AREa|CYCAREa|FREQuency|PHASe[PERiod|OVERshoot|PREShoot
|RISetime[FALLtimePWIDth]NWIDthPDUTyNDUTy|PDELayNDELay|PULSes|FRR|FR
F|FFR|FFF|LRR|LRF|LFR|LFF}.

<type>FKARG 1K A : {MAXimum|MINimum|CURRent|AVERages|DE Viation}, 435& 7~
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mAME. B/ME. SETE. FEE. TE.

> RERER:
PR EI G4 R, DR IR [

> 2Ef:
:‘MEASure:STATistic:ITEM CYCVAV FTIF i P2 e v 2y R
‘MEASure:STATistic:ITEM? MAX,CYCVAV IR 5] S gt B R AE 1.120000

:MEASure:WINDow

> ks
:MEASure:WINDow {SCReen | CURSor}
:MEASure:WINDow?

> ThEeHER:

T B E X . SCReen A#EABE%E, CURSor NYGARX IR .
oA Y XA N AR X A, {8 A :CURSor:CURAX F1:CURSor: CURBX #5412 £:5%

PrekaE E U .
> RERER:
i3 [1] {SCReen | CURSor}
> 2Ef:
:MEASure: WINDow CURSor B P 7 11 XA AR X 3
:MEASure:WINDow? 5 1#)3% [5] CURSor

:MEASure:THReshold:DEFault

> A
:MEASure:THReshold:DEFault <source>
> IThREHR:

T BB B EEE, FREMMEN 10%, FRBEIEN 50%, FREHEN 90%;
<source>3K 75 {CHANnel1| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 | MATH!} .

> Bl
:MEASure:THReshold:DEFault CHANnell BB IEE — B A BRAE

:MEASure:THReshold

>
:MEASure:THReshold <source> [,<lower>][,< middle>][,<upper>]
:MEASure:THReshold? <source>
> DhREHIR:
T W ENE B E XA F<source>H) b iy NIRBME, wTHMscE B, by FIREME,
BB S BT I () B3R ARG 5 A eSO .
<source>3K 7~ {CHANnel1| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 | MATH} .
<lower>HUE N 5% - 93%;<middle>HUE N 6% - 94%;<upper>HUE N 7% - 95%.
> RERRA:
iR e b oty TRRIMERE, RARETH R, BA0%.
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>

:MEASure:THReshold CHANnel1,20,40,80 WEBEE-NEREL. . TRME
:MEASure:THReshold? CHANnell 213 [ 2.000e001, 4.000e001, 8.000e001
:MEASure:THReshold CHANnell ,,40 WEIEIE— N ERE T RE 40%

:MEASure:PDUTYy?

>
:MEASure:PDUTy? [<source>]
> ThReHEA:

HFNEfedERERNIES . H P <source>H A~ CHANnell . CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 5{ MATH, &HEERN4HTIEIE.

> RERER:
IR A 5.000e001, HAL%.

:MEASure:NDUTy?

>
:MEASure:NDUTy? [<source>]
> DhREHIR:

T 0 & 45 2 @ IE I 0 b 2. o <source> U fH & CHANnell . CHANnel2
CHANnel3 . CHANnel4 i MATH, 4083~ 24HTEIE.

> RERER:
IR A 5.000e001, A%,

:MEASure:PDELay?

> R
:MEASure:PDELay? [<sourcel>,<source2>]
> DhREHIR:

F T & <sourcel>. <source2>#HXt T LT #FHIAT M ZEIR » F P <source>H{E N CHANnell
CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 5% MATH.

> IREIRER:
IR [F]-1.000e-004, FAAIN s.
>

DE AR T BT I TR ZE IR
:MEASure:PDEL? CHAN1,CHAN2

:MEASure:NDELay?

>
:MEASure:NDELay? [<sourcel>,<source2>]
> DhREHIR:

FF Il & <sourcel>. <source2>#AHXf T T FEIF IR A LR . H r<source>HU{E ¥ CHANnell
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CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 8 MATH.

> IREIRER:
IR [F]-1.000e-004, FAAIN s.
>

DA TR BT B B TR SE IR
:MEASure:NDEL? CHAN1,CHAN2

:MEASure:PHASe?

>
:MEASure:PHASe? [<sourcel>,<source2>]
> ThReHEA:

FH T 52 i P & <source 1> A1 X T <source2>H A1 B & ¥ J5 OB (B &, DAER R, 360° N—/H
. Hri<source>HUE N CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 5B MATH.

> IREER:
FHIRE 1.000e001, BN,
> Fp.

M & <source 1 >HH X T-<source2>H8 7l B E i o 1 B 7] =
:MEASure:PHAS? CHANI1,CHAN2

:MEASure:VPP?

> R
:MEASure:VPP? [<source>]
> ThReHEA:

FF 9 & 45 5 3l 0 P8 1 g 0 . 3 P <source> HU {6 A CHANnell . CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 5{ MATH, &HEERN4HTIEIE.

> RERgR:
IR [A] 3.120e000, HAIHN V.

:MEASure:VMAX?

>
:MEASure:VMAX? [<source>]
> ThReHEA:

ATl & EBiEEEe s KME. Ho<source> U N CHANnell . CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 58 MATH, 4083~ 24HTEIE.

> RERER:
AR [E] 2.120e000, FAALN V.

‘MEASure:VMIN?

> R
:MEASure:VMIN? [<source>]
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> TheEeHiR:
ATl & EeBEREeH/DE. H<source> U N CHANnell . CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, &HEER4HTIEIE.

> RERER:
AR [A]-2.1202000, HAH Vo

:MEASure:VAMPlitude?

>
:MEASure:VAMPIlitude? [<source>]
> ThReHEA:

FH 00 245 2 31 % T MR R« H P <source>HU{ N CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 .
CHANneld 5 MATH, &H&F R~ 24HTEIE.

> RERER:
AR [E] 3.120e000, FAALN V.

‘MEASure:VTOP?

> R
:MEASure:VTOP? [<source>]
> DhREHIR:

FF W & e w8 B R T . o <source> BUfH N CHANnell - CHANnel?2 .
CHANnel3 . CHANnel4 B MATH, %418 %R 4 A0HE.

> RERER:
IR [A] 3.120000, HALHN V.

:MEASure:VBASe?

> R
:MEASure:VBASe? [<source>]
> ThReHEA:

F T 00 & F5 e 38 I8 9% R un . L <source> B {H & CHANnell . CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 8t MATH, &8 ERYRTEE.

> IREIRER:
IR [F]-3.120e000, BAAH V.

:MEASure:VMIDdle?

>
:MEASure:VMIDdle? [<source>]
> ThReHEA:

AT = cEERERFEE. HP <source>HUfH N CHANnell . CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, %4037 47701 .
> IREIRER:
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AR A 0.120e000, FELLH V.

:MEASure:VAVerage?

>

>

i

:MEASure:VAVerage? [<interval>][,<source>]

TIReHiiR:

FH D 48 g 3 3B P P 25018 » Herbr<source>45 € i, By CHANnell. CHANnel2.
CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, WIR %A 45 € <source>, MIERIN 4 H[IHIE; <interval>
fe e M A P, HU{E N CYCLe. DISPlay, ' CYCLe R/RBEHIEH A Y], DISPlay £
4f, A0SR IEAT 16 E <interval>, JJERiA DISPlay.

I [ 3

AR A 1.120e000, FAALN V.

:MEASure:VRMS?

>

AR

:MEASure:VRMS? [<interval>][,<source>]

ThREIR:

FH D0 5 46 2 38 38 P 1 25 75 MR AH « F i <source>#E 2 1838, BU{E N CHANnell. CHANnel2.
CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, IR %A $55E <source>, NIERINYHIHIE; <interval>
i€ Wl & (A ¥, HUE N CYCLe. DISPlay, H:H' CYCLe F/m%H(0E3A A, DISPlay %R
2Bf, WA TR E<interval>, JERIA DISPlay.

IR [ 4%

EifIR A 1.230e000, HALH Vo

:MEASure:ACRMs?

>

i

:MEASure:ACRMSs? [<source>]

TIReHiiR:

F & 8 e @i W 1 AC )7 HRAE . H o <source>#R E il 1E , HU{H AN CHANnell
CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, 1R &A %am<source>, JUETNNE=T:[IBlib M
I [ 3

IR [A] 1.230e000, HALN Ve

:MEASure:AREa?

>

>

e

:MEASure:AREa? [<interval>][,<source>]

ThREHIR

HF S48 e @ iE s e A . Hh<source>fR EiliE, HUEAN CHANnell. CHANnel2.
CHANnel3 . CHANnel4 50 MATH, #1554 48 5 <source>, JERIN M ATIHEIE; <interval>
i€ W & (A ¥, HU{E N CYCLe. DISPlay, H.H' CYCLe F/m%H(1E3A A, DISPlay %R
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ABF, WIREA 6 2 <interval>, TERIA DISPlay.
> RERER:
IR [F] 3.4562002, FALIN Vs.

:MEASure:OVERshoot?

>
:MEASure:OVERshoot? [<source>]
> ThReHEA:

FH -0 i e a3 3 T 1)t o Fo e <source> By CHANnell . CHANnel2. CHANnel3
CHANneld 5 MATH, & H&HK RN 4HTEIE.

> RERgR:
IR A 1.230e002, FALN %

:MEASure:PREShoot?

>
:MEASure:PREShoot? [<source>]
> DhREHIR:

F -0 245 e i@ e 1) it Ho<source>HU{Ei 4 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
CHANneld 5 MATH, &H&F R~ 2SHTEIE.

> REIRER:
IR A 1.230e-002, FAALN %.

:MEASure:FREQuency?

> R
:MEASure:FREQuency? [<source>]
> DhREHIR:

F T 245 e @ T )42 . Ho<source>HU{Ei 4 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
CHANneld 5 MATH, & H&HKRN4HTEIE.

> RERR:
AHIR[E 2.000e003, AL Hz.

:MEASure:RISetime?

>
:MEASure:RISetime? [<source>]
> DIREHEA:

T &= ¥5 2 sl B e i B AR . P <source> X {H v CHANnell .  CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 Bt MATH, &8 ERYRTEE.

> IREIRER:
TR [E 5.000e-005, BT s.
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:MEASure:FALLtime?

>

i

:MEASure:FALLtime? [<source>]

TIReHiiR:

F 00 & 48 5 I8 T8 PR 1) R B ] . A <source>HU iy CHANnell . CHANnel2
CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, &HEER4HTIEIE.

IR [ 3

IR A 5.000e-005, AT s,

:MEASure:PERiod?

>

e

:MEASure:PERiod? [<source>]

TIReHiiR:

FH -0 45 e @ 3 % 1) J B Hop<source>HU{i 4 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
CHANneld 5 MATH, A&~ 2SHTEIE.

IR [ 3

IR [A 5.000e-003, AT s,

:MEASure:PWIDth?

>

>

iR

:MEASure:PWIDth? [<source>]

DIReiiR:

FI T & 45 2 I8 1B W B0 IE Bk 58 - H A <source>TX fH 4 CHANnell . CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4 B MATH, %418 4 A0HE.

I [ 3

IR A 5.000e-003, AT s,

:MEASure:NWIDth?

>

g W

:MEASure:NWIDth? [<source>]

TIaeHAR

H T D & Fi5 e i 9% % 09 AUk 58 o <source> U A CHANnell . CHANnel2
CHANnel3 . CHANnel4 5t MATH, %% %R 2 pidiE .

I [ 3

AR 5.000e-003, FAL s,

:MEASure:PULSes?

> AR

:MEASure:PULSes? [<source>]
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> DiReiR:
FH 0 5 48 e 8 0 U 1 IR Bk v AN 2. H A <source>HU{E A CHANnell . CHANnel2
CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, &HEER4HTIEIE.

> RERER:
IR [E] 2.000e+000, Fon 2 ANkt

:MEASure:FRR?

> AR
:MEASure:FRR? <sourcel>,<source2>
> TheEeHiR:

F T & <source 1> <source2>58 — A~ L FHF 2 [A] B ) o HoH<source>HX{E & CHANnell.
CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 8t MATH.

> IREIER:
EHIE[E 5.000e-003, AT s.

:MEASure:FRF?

> AR
:MEASure:FRF? <sourcel>,<source2>
> DiReiR:

FF & <source1>28 — A~ L ¥ S<source2>5 — AN N BRI Z 8] RS 1] . H: FP<source>T{H.
& CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH, 408387 2400 H1E .

> RERER:
IR A 5.000e-003, AT s,

:MEASure:FFR?

> R
:MEASure:FFR? <sourcel>,<source2>
> DiReiR:

F -l #<source 1> — K FEHT 5 <source2> 5 — A LT Z [ B[R] . HH<source>HUE
N CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 8 MATH.

> RERER:
AR 5.000e-003, FAL s,

:MEASure:FFF?

> AR
:MEASure:FFF? <sourcel>,<source2>
> TheEeHiR:

ATl & <source 1> E<source2>55 — AN BT 2 [A] FI I ] o Hdr<source>HU{E A~ CHANnell .
CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 8{ MATH.
> REIRER:
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TWIRIE 5.000e-003, AT s,

:MEASure:LRR?

>

>

R

:MEASure:LRR? <sourcel>,<source2>

ThREHIR

H -l #<source 1>25 — A ETFHT 5 <source2>i 5 — A BT Z (RIS [E] o H 1 <source>HX
{5 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 5{ MATH.

& B4

AR 5.000e-003, FAL s,

:MEASure:LRF?

>

AR

:MEASure:LRF? <sourcel>,<source2>

ThREHIR

H -l E<source 1>25 — A _ETFHT 5 <source2>ix f5 — AN N FEHTZ (RIS ] o H i <source>HX
f§°5 CHANnell. CHANnel2, CHANnel3 . CHANnel4 5 MATH.

IR [A1 e 2

IR [E] 5.000e-003, HLAT s,

:MEASure:LFR?

>

R

:MEASure:LFR? <sourcel>,<source2>

ThREHIR:

F T FE<source 1> — AN N BT S <source2> i fg — A~ LT Z (B B[] o I A <source>HL
f§5% CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 5, MATH.

IR [ 4%

IR E 5.000e-003, HAT s.

:MEASure:LFF?

>

>

i

:MEASure:LFF? <sourcel>,<source2>

TIReHiiR:

F -l <source 1> — K FEHT 5 <source2> i f5 — AN N FEHT Z (RIS (] o H 1 <source>HX
fiy CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4 8 MATH.

I [ 3

IR [E] 5.000e-003, HAT s

42 /126




TRIGger %%
FH T4z il fid A 28 S AR ORIl R 20T, AR TR TE T 705 T 2 AT IS O 0 SR B s A S s O
fih & 1535

:TRIGger:MODE

> AR
:TRIGger:MODE <mode>
:TRIGger:MODE?

> DIREHEA:

T Bk I, ARYE A RN fd 82 & R 1 E

<mode>%) %y EDGE (i1 ¥ i) . PULSe (BkFEfA) . VIDeo (KLJfifi%) . SLOPe
(RERfh%& D « RUNT (RIEfi%) . WINDow GEWEfii% ) « DELay (ZEiRfii%) . TIMeout
GERfh %) . DURation (FF&ER[Afi ) . SHOLd (BN fRFFfAR)D - NE (5 NL#t
fib’x) . PATTern (F4Aifphk) .

> RERER:
AR [l il 77

> ).
:TRIGger:MODE NE WE S N Lk
:-TRIGger:MODE? AR [F] NE

:TRIGger:FORCe

> ek
:TRIGger:FORCe
> ThEeHER:

TR 2 B R B0 E0E Il R 2 A, BT a4, B A — MR (S 5 N
TEAS LAl & I s

> 2Ef:
:TRIG:FORC e 1 i

:TRIGger:SWEep

> ks
‘TRIGger:SWEep {AUTO|NORMal|SINGle}
‘TRIGger:SWEep?
> DIREHEA:
Pk P e A fi A 3
AUTO (HZ : EERAMAFMELT, Wl Efk(Es, mflis.
NORMal (i) « A 2l 5 1 A REfi A o
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SINGle (BLIR) : EFFERUAR KGN FRT — Ak, SR JE1#1E.
> REER:
B 1) 3R [A] fil & 31345 20 { AUTONORMal|SINGle} -

> B
“TRIGger:SWEep AUTO W B IE — 4 E B il kAR
:TRIGger:SWEep? AR 5 AUTO

:TRIGger:LEVel:ASETup

> AR
:TRIGger:LEVel:ASETup
> ThEeHER:
FIT o fh 5 P ¥ B T S IR B TR B A AL
> Bl
TRIG:LEVel:ASETup o fiuh S BB T 0 b

:TRIGger:STATus?

> AR
‘TRIGger:STATus?
> DiReiR:
A 2 BT R A A A B AT RS
> REER:
#11H)i% [A] STOP/ARMED/READY/TRIGED/AUTO/SCAN/RESET/REPLAY/WAIT .
> B
:TRIGger:STATus? AR 5 AUTO

:TRIGger:LEVel

> kg
‘TRIGger:LEVel  <level>
:TRIGger:LEVel?

> ThEeHER:

FIF ¥ B IR W b A A i A L TAE . <level>BUE AL AURYEIEAR 4. B B 5 e E

> RERER:
AR Al <level>) & B IH, $AL V.

> 35f:
TRIG:LEV 2 B iR ik PR 2V
:TRIG:LEV? IR [l 2.000000
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:TRIGger:LEVel:LOW

> AR
‘TRIGger:LEVel:LOW  <level>
:TRIGger:LEVel:LOW?
> ThRefEiR:
T & ER R R E . <level>EUE LRSS TS . ARG BRE G RE.
> RERER:
IR <level> MLEAE, HAL V.
> 35f:
:TRIG:LEV:LOW 2 VB il B fik Ak LSy 2V
:TRIG:LEV:LOW? AR [E 2.000€000

:TRIGger:LEVel:HIGH

> ek
‘TRIGger:LEVel:HIGH <level>
‘TRIGger:LEVel:HIGH?
> ThReHEA:
T BB R R <level>BUE A URIE MRS, FRAefE B n 5 E
> BRERER:
IR <level> W EAH, HAL V.
> Bl
:TRIG:LEV:HIGH 2 BCE il A MR BTN 2V
:TRIG:LEV:HIGH? IR E] 2.000000

:TRIGger:SOURce

> AR
:TRIGger:SOURce <source>
:TRIGger:SOURce?

> ThRefEIR:
FF % B A & A58, i \iBiE (CHANnell. CHANnel2. CHANnel3. CHANnel4) ,
Hhif R (EXT) , ACLine (iH) o A4 EDGE/PULSe 3Z#f AC Line. EXT {5,
<source>F /ARG, HBUEMT:
CHANnel<n>[EXT |ACLINE, HH<n>Hl 1. 2. 3. 4.

> REER:
P2 1H) IR [B] fi &% {5 Y5 {CHANnel 1 |(CHANnel2| CHANnel3|CHANnel4[EXT|ACLINE} »
> B
TRIGger:SOUR CHAN1 T B IEE — AR R
:TRIGger:SOUR? i) 3% [l CHANnell
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:TRIGger:COUPling

> kg
:TRIGger:COUPling {DC|AC|LFHF|NOISE}
:TRIGger:COUPling?

> ThEeHER:

HTREHESHTR, DC (HI) « AC i) « LF (RS - HF CGE85idnd]) « NOISE
(BEFEAIEH]D o« A VIDeo AN HFe.

> IREI#E:
AR [F1 #8477 20 {DC|AC|LF|HF|NOISE} .

> B
:TRIGger:COUPling AC B IR il R AT
:TRIGger:COUPling? AR [A] AC

GRA
:TRIGger:EDGE:SLOPe
> ek

:TRIGger:EDGE:SLOPe {POSitive|[NEGative|ALTernation}
:TRIGger:EDGE:SLOPe?

> DiReiR:
P& E ik BBy, POSitive (_ LFHHY) . NEGative CNB&#) + ALTernation ( L7
NEE .
> IRE#E:
i) IR [Bl fid & 1343525 2 { POSitive | NEGative | ALTernation } o
> B
:TRIGger:EDGE:SLOP POS W E IR R BT
:TRIGger:EDGE:SLOP? iR [A] POSitive

R TERE &

:TRIGger:PULSe:QUALifier

> ks
‘TRIGger:PULSe:QUALifier {GREaterthan | LESSthan | INRange}
‘TRIGger:PULSe:QUALifier?

> DIREHEA:
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T & E Kb es (e % B 251F, GREaterthan (_.KF) . LESSthan (/) . INRange (Z[a]).

> REER:
A 1HJ% [A] { GREaterthan | LESSthan | INRange} -

> B
TRIGger:PULSe:QUALifier GRE VR KPS A KT
:TRIGger:PULSe:QUALifier? 7T 118 [F] GREaterthan

:TRIGger:PULSe:POLarity

> AR
:TRIGger:PULSe:POLarity {POSitive | NEGative}
:TRIGger:PULSe:POLarity?
> DhREHIR:
T Bk, POSitive (IERKTE) . NEGative (fik5E) .
> IREHER:
#rif)IR [7] { POSitive | NEGative } o

> B
:TRIGger:PULSe:POL POS T B KR A DA TE Ik T
:TRIGger:PULSe:POL? iR [A] POSitive

:TRIGger:PULSe:TIME:UPPer

> AR
:TRIGger:PULSe: TIME:UPPer <time>
:TRIGger:PULSe: TIME:UPPer?
> DiReiR:
FH 315 BBk T fi B 1) B
> RERER:
A UIR [ 2 i 1] () f, AL s
> ).
TRIGger:PULSe: TIME:UPPer 1 W B Bk iR ERRA s
:TRIGger:PULSe: TIME:UPPer? IR A 1.000e000

:TRIGger:PULSe:TIME:LOWer

> ek
:TRIGger:PULSe:TIME:LOWer  <time>
:TRIGger:PULSe: TIME:LOWer?

> DIREHEA:
FH ¥ BTk D8 Ak A 6 1) R PR
> BREHA:
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A IR (] 24 i A (A] (E] f, AL s

> B
:TRIGger:PULSe: TIME:LOWer 1 WE KR TR 1s
:TRIGger:PULSe:TIME:LOWer? IR [A] 1.000€000
AR 551 ik
> R

:TRIGger:VIDeo:MODE { ODD | EVEN | LINE| ALINes}
‘TRIGger:VIDeo:MODE?
> DiReiR:
T & B 25, ODD (F%0 . EVEN (%0 . LINE (J§%E4T) . ALINes
AT
> IREIRER:
#ifJiR A1 { ODD | EVEN | LINE| ALIN} .
> ).
:TRIGger:VIDeo:MODE ODD VB Ak R [F P AN A O
:TRIGger:VIDeo:MODE? #ifjiz[A] ODD

:TRIGger:VIDeo:STANdard

> AR
:TRIGger:VIDeo:STANdard { NTSC | PAL | SECAM }
:TRIGger:VIDeo:STANdard?

> TiREHR:
T B AR .

> REER:
IR [A{ NTSC | PAL | SECAM } .

> B
:TRIGger:VIDeo:STANdard NTSC W EAIRIHEN NTSC
:TRIGger:VIDeo:STANdard? AR [A NTSC

:TRIGger:VIDEO:LINE

> A
:TRIGger:VIDEO:LINE <value>
:TRIGger:VIDEO:LINE?
> ThEeHER:
T B EARED R E AT <value>Z Rt E WIATHL, VO B AIAARbR HEAH 5% o
> REE
A IR 8] 24 /i A € AT
> Zﬁ’fyﬂ:
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:TRIG:VIDEO:LINE 50 BB A AP 4R AT ECN 50
‘TRIG:VIDEO:LINE? )R [6]

PR Z

:TRIGger:SLOPe:QUALifier

> ek
‘TRIGger:SLOPe:QUALifier {GREaterthan | LESSthan | INRange}
:TRIGger:SLOPe:QUALifier?
> DIREHEA:
HT &R E R FAa% B2, GREaterthan (_.KF) . LESSthan (/AF) . INRange (Z[a]).
> RERRA:
#rif] 1% [7] {GREaterthan | LESSthan | INRange} »

> ).
TRIGger:SLOPe:QUALifier GRE W ERREM KT
:TRIGger:SLOPe:QUALifier? i) i% [F] GREaterthan

:TRIGger:SLOPe:SLOPe

> R
:TRIGger:SLOPe:SLOPe  {POSitive[NEGative}
‘TRIGger:SLOPe:SLOPe?

> TiREHAR:
TR E iR fI %M, POSitive ( LFF) « NEGative () &
> REER:
i 7] {POSitive|[NEGative} -
> B
:TRIGger:SLOPe:SLOPe POS REZfib & A BT
:TRIGger:SLOPe:SLOPe? A if)1R [7] POSitive

:TRIGger:SLOPe:TIME:UPPer

> ek
:TRIGger:SLOPe:TIME:UPPer  <time>
:TRIGger:SLOPe: TIME:UPPer?

> DhREEA:
T ¥ B R A fid A e 1) R
> RER:

AL IR (8] 24 i A (A] [E] f, AL s
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>

TRIGger:SLOPe:TIME:UPPer 1 WE R R MR FRA 1s
:TRIGger:SLOPe:TIME:UPPer? IR [A] 1.000€000

:TRIGger:SLOPe:TIME:LOWer

> AR
:TRIGger:SLOPe:TIME:LOWer  <time>
:TRIGger:SLOPe:TIME:LOWer?

> DiReiR:
FH T 1 B R 2 fid It TB) R BR

> IREI#E:
g B e T ST £ Ay

> ).
TRIGger:SLOPe: TIME:LOWer 1 WERIFEAR NN 1s
:TRIGger:SLOPe: TIME:LOWer? IR [A] 1.000€000

:TRIGger:SLOPe:THReshold

> ek
:TRIGger:SLOPe:THReshold {LOW|HIGH|LH}
:TRIGger:SLOPe:THReshold?

> DiReHiiR:
FH T 1 B R Al A A U BB A
> REER:
AR [l {LOW|HIGH|LH}
> B
‘TRIGger:SLOPe:THR HIGH A U Ay i
:TRIGger:SLOPe:THR? A if)IR [7] HIGH

:TRIGger:SLOPe:RATe:LOWer?

> ek
:TRIGger:SLOPe:RATe:LOWer?
> ThEeHER:
F) TR AR T IR, AL Vs
> REE
AR Bl A R AR N BRAE,  SRATRL 2 k.
> Zﬁfﬂl:
:TRIGger:SLOPe:RATe:LOWer? IR [7] 3.210E+000
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:TRIGger:SLOPe:RATe:UPPer?

> AR
:TRIGger:SLOPe:RATe:UPPer?

> DiReiR:

AW TR R AR R R EBRE, A7 Vs,
> RERER:

AR Al R R FRRE, SRARFEAEOE.
> ).

:TRIGger:SLOPe:RATe:UPPer? AR [A] 3.210E+000

:TRIGger:RUNT:QUALifier

> AR
:TRIGger:RUNT:QUALifier {GREaterthan | LESSthan | INRange | NONE}
:TRIGger:RUNT:QUALifier?

> DIREHEA:

& B %% PR R % B 25 1F, GREaterthan (KF) . LESSthan (/M) . INRange (Z[]).
NONE (fFE) -

> RERER:
#1131 [A] {GREaterthan | LESSthan | EQUal | NONE} .

> ).
TRIGger:RUNT:QUALifier GRE W ERREM KT
:TRIGger:RUNT:QUALifier? ¥ if)1% [7] GREaterthan

:TRIGger:RUNT:POLarity

> AR
:TRIGger:RUNT:POLarity {POSitive | NEGative}
:TRIGger:RUNT:POLarity?

> DhREHIR:
MR BB M, POSitive (IEfKTE) . NEGative (FJiK5E)
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> BEHA:

>

#rif) IR [7] {POSitive | NEGative} »
24

‘TRIGger:RUNT:POL POS
‘TRIGger:RUNT:POL?

:TRIGger:RUNT:LEVel

>

Wi

B KR N IE K
232 [1] POSitive

‘TRIGger:RUNT:LEVel {LOW | HIGH | LH}

:TRIGger:RUNT:LEVel?
TheeHiR:

P ¥ B v P i i r T A
IR 4% K

A if)3% 7] {LOW | HIGH | LH} .
24

‘TRIGger:RUNT:LEV HIGH
‘TRIGger:RUNT:LEV?

:TRIGger:RUNT:TIME:UPPer

> A
:TRIGger:RUNT:TIME:UPPer <time>
:TRIGger:RUNT:TIME:UPPer?
> ThReHEA:
FHJ 150 6 v P i A P (] PR
> RERER:
AR [ 2 T A B R, AL s,
> Bl

:TRIGger:RUNT:TIME:UPPer 1
:TRIGger:RUNT:TIME:UPPer?

:TRIGger:RUNT: TIME:LOWer

>

R
:TRIGger:RUNT:TIME:LOWer  <time>
:TRIGger:RUNT:TIME:LOWer?
ThREHIR

I J 150 6 v P ik A P[] T PR

R EA%

AR A 2 TR PR, FRA s

BTy i i LT
A )ik [A] HIGH

WE B TR EIRA 1s
TEif)3R [7] 1.000e000
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> B
:TRIGger:RUNT:TIME:LOWer 1 WEBEE R TRA 1s
:TRIGger:RUNT:TIME:LOWer? IR [A] 1.000€000

IR A&

:TRIGger:WINDow:SLOPe

> ek
‘TRIGger: WINDow:SLOPe {POSitive|[NEGative|ALTernation}
‘TRIGger: WINDow:SLOPe?
> DIREHEA:
TR Bk B 282, POSitive ( EFHAY) « NEGative (RFF¥) . ALTernation (7t
TR .

> RERER:
AR [l fih & 075252 {POSitiveNEGative| AL Ternation}} »

> ).
TRIGger: WINDow:SLOP POS BB E bk A ETHE
:TRIGger: WINDow:SLOP? A if iR [A] POS

:TRIGger:WINDow:LEVel

> AR
‘TRIGger:WINDow:LEVel {LOW |HIGH | LH}
:TRIGger:WINDow:LEVel?
> DiReHiiR:
FF % B & L fd R F P A
> REER:
A if]3R 7 {LOW | HIGH | LH} .
> ).
TRIGger: WINDow:LEV HIGH T T ik R A e i R P
:TRIGger:WINDow:LEV? A if)IR [7] HIGH

:TRIGger:WINDow:TIME

> ek
:TRIGger: WINDow:TIME ~ <time>
‘TRIGger:WINDow:TIME?

> ThEeHER:

P L B 1 ik A ek T TR g
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> RERR:
IR [ 2 i (] (] B, AL s

> B
TRIGger: WINDow:TIME 1 VB Bk A ASE S TR (R] B 1s
:TRIGger:WINDow:TIME? A [E] 1.000€000

:TRIGger:WINDow:POSition

> AR
:TRIGger:WINDow:POSition {ENTER|EXIT|TIME}
:TRIGger: WINDow:POSition?
> DiReiR:
TR EE iR A E .
> IREI#E:
2 if)3% [A] {ENTER[EXIT|TIME} .
> B
:TRIGger:WINDow:POS TIME BB & H il B TIME
:TRIGger:WINDow:POS? iR 8] TIME

FE R filh &

:TRIGger:DELay:ARM:SOURce

> ks
:TRIGger:DELay:ARM:SOURce {CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}
‘TRIGger:DELay:ARM:SOURce?

> ThReHIA:

> RERER:
25 if)3% [7] {CHANnel1| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4} .

> ).
TRIGger:DELay:ARM:SOUR CHANI1 W B B TE — £ O
:TRIGger:DELay:ARM:SOUR? A1 [7] CHANnell

:TRIGger:DELay:ARM:SLOPe

> ek
:TRIGger:DELay:ARM:SLOPe {NEGative | POSitive}
‘TRIGger:DELay:ARM:SLOPe?
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>

>

TIReHiiR:

FF 3 B il & (3L PSR R, POSitive (_ETHAY) . NEGative (R .
I [ 3

7T if) 1R [F] {NEGative | POSitive}

2445
TRIGger:DELay:ARM:SLOPe NEG VB R R R I W R RN TR R
:TRIGger:DELay:ARM:SLOPe? i) 3R [1] NEGative

:TRIGger:DELay:TRIGger:SOURce

A&

:TRIGger:DELay: TRIGger:SOURce {CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}
:TRIGger:DELay: TRIGger:SOURce?

DIReik:

FH T 1 B S 3B fid A ) s R U

& B4

1)1 [7] {CHANnel1| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}

2445

:TRIGger:DELay: TRIGger:SOUR CHAN1 T B I — fik YR
:TRIGger:DELay: TRIGger:SOUR? i3 [1] CHANnell

:TRIGger:DELay:TRIGger:SLOPe

> AR

:TRIGger:DELay:TRIGger:SLOPe {NEGative | POSitive}
:TRIGger:DELay:TRIGger:SLOPe?

TheeHE:

FAF % B AR AR, POSitive ( EFHE) . NEGative CFFEHY) .
IR B 3K

i) 3% [0 {NEGative | POSitive} -

> %l

:TRIGger:DELay:TRIGger:SLOPe NEG VB il R IR R TR SR AN T BRI
:TRIGger:DELay: TRIGger:SLOPe? A i) IR [7] NEGative

:TRIGger:DELay:QUALifier

> ek

>

:TRIGger:DELay:QUALifier { GREaterthan | LESSthan | INRange | OUTRange }
:TRIGger:DELay:QUALifier?
TheeHA:

FH T 15 B IR il B 8] 1] B9 2% 44, GREaterthan (JKF) . LESSthan (/) | INRange (Vi
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FlIN) . OUTRange GGEFEEI4M)

> REER:
A 1H% [A] { GREaterthan | LESSthan | INRange | OUTRange }

> B
TRIGger:DELay:QUALifier GRE WERRFM KT
:TRIGger:DELay:QUALifier? 7T 118 [F] GREaterthan

:TRIGger:DELay:TIME:UPPer

> R
:TRIGger:DELay:TIME:UPPer <time>
:TRIGger:DELay:TIME:UPPer?

> DiReiR:
FH T 1 B S 3R fid I 1) E R

> IRE#E:
AR A T A B PR, B s.

> Zﬁfﬂl:
:TRIGger:DELay:TIME:UPPer 1 WEMEE R ER Y 1s
:TRIGger:DELay:TIME:UPPer? IR [A] 1.000€000

:TRIGger:DELay:TIME:LOWer

> AR
:TRIGger:DELay:TIME:LOWer  <time>
:TRIGger:DELay: TIME:LOWer?
> DiReiR:
JH 15 B A58 ik e R B
> IRE#E:
IR [ TR )RR, AL s.
> ).
:TRIGger:DELay:TIME:LOWer 1 BB EIRfil R N RN 1s
:TRIGger:DELay:TIME:LOWer? IR A 1.000e000

:TRIGger:DELay:SELect

> R
‘TRIGger:DELay:SELect <SOURce<n>>
:TRIGger:DELay:SELect

> ThReHEA:
HIF U1k o (13 . SOURce<n>fRFEIH, n BUH 1. 2.
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> REER:
iR [A] { SOURcel | SOURce? } o

> B
:TRIGger:DELay:SELect SOURcel B Ik A A R
:TRIGger:DELay:SELect? 7T iR [F] SOURcel

i)

:TRIGger:TIMEOUT:TIME

> AR
:TRIGger: TIMEOUT:TIME = <time>
:TRIGger: TIMEOUT:TIME?
> DiReiR:
FH T 15 B I i A B 1) ) B
> RERER:
B IR A Y FT B R R R, B s
> B
TRIGger: TIMEOUT:TIME 1 T BB IS fl A5 2 ) TR B 1
:TRIGger:TIMEOUT:TIME? A [E] 1.000€000

:TRIGger:TIMEOUT:SLOPe

> ks
:TRIGger:TIMEOUT:SLOPe {POSitive|NEGative|ALTernation}
‘TRIGger: TIMEOUT:SLOPe?
> DIREHEA:
T B il a2, POSitive (_EFHAE) « NEGative C NF##Y)  ALTernation (_EJf
D
> REE
AR [l fih & 075252 {POSitiveNEGative| AL Ternation}} »
> %l
:TRIGger: TIMEOUT:SLOP POS BB DU R N BT
:TRIGger: TIMEOUT:SLOP? iR [7] POSitive
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FrEERTE) A

:TRIGger:DURation:PATTern

> AR

:TRIGger:DURation:PATTern { HIGH | LOW | X }

:TRIGger:DURation:PATTern?
> DIREHEA:

T BRERF SRS, HIGH (BRUEN 1D . LOW (BR{EN 00 . X GHEETLID .
> RERER:

AR A { HIGH | LOW | X Yo

> ).
:TRIGger:DURation:PATTern HIGH W B RFEL il R SR N 1
:TRIGger:DURation:PATTern? AR [7] HIGH

:TRIGger:DURation:QUALifier

> AR
:TRIGger:DURation:QUALifier { GREaterthan | LESSthan | INRange }
:TRIGger:DURation:QUALifier?

> ThEeHER:
FH - B 4B 3R firh % BF [ 8] % 2% £, GREaterthan (_KF) . LESSthan (/) . INRange (73
BN .

> REER:
A 1HJ% [A] { GREaterthan | LESSthan | INRange }

> B
:TRIGger:DURation:QUALifier GRE WEREFEART
:TRIGger:DURation:QUALifier? #1111 [F] GREaterthan

:TRIGger:DURation:TIME:LOWer

> AR
:TRIGger:DURation: TIME:LOWer <time>
:TRIGger:DURation: TIME:LOWer?
> ThEeHER:
T BB RS TRl A B 1) N PR, Il e R 261 CRT) i, T3 E I ) R PR .
> REE:
AR A 2 TR R, ERA s
>
:TRIGger:DURation: TIME:LOWer 1 VB FR AL TR fid A I R) S BR 1s
:TRIGger:DURation:TIME:LOWer? IR [F] 1.000€000
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:TRIGger:DURation:TIME:UPPer

> AR
:TRIGger:DURation: TIME:UPPer  <time>
:TRIGger:DURation: TIME:UPPer?
> ThREHER:
FIF ¥ B RS T il A O 1A) BB, iSRRG 250 T i, AT i E R 1 R IR .
> RERE:
E IR E AT A BB, P s
> %l
:TRIGger:DURation: TIME:UPPer 1 T FR LI [A] fid A I A]_EFR 1s
:TRIGger:DURation:TIME:UPPer? IR [A] 1.000€000

ERVALC Y

:TRIGger:SHOLd:DATA:SOURce

> kg
:TRIGger:SHOLd:DATA:SOURce {CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}
:TRIGger:SHOLd:DATA:SOURCce?

> DIREHEA:
P BB SRR ik A B

> BREHA:
2 if)3% [7] { CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 } .

> %l
:TRIGger:SHOLd:DATA:SOUR CHAN1 wWE

& — AR
:TRIGger:SHOLd:DATA:SOUR? iR [

iH
i& [7] CHANnell

:TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOURce

> AR
:TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOURce { CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 }
:TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOURce?

> DiReiiR:
FH T 1 B ST AR 2 IR

> REER:
A if)iR A1 { CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 } .

> B
TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOUR CHAN1 W B IR TE — I R
:TRIGger:SHOLdJ:CLOCK:SOUR? i iR [A] CHANnell
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TRIGger:SHOLd:SLOPe

> AR
‘TRIGger:SHOLd:SLOPe {POSitive|[NEGative}
:TRIGger:SHOLd:SLOPe?
> DIReiR:
FF 5 B 8 AR R IL 25, POSitive ( LFHE) .« NEGative ( RBEHY)
> IREI#E:
i) 3R [1] {POSitive[NEGative}
> ).
:TRIGger:SHOLd:SLOPe POS JERVRVSES Y o ll s it
:TRIGger:SHOLd:SLOPe? ik [A] POSitive

:TRIGger:SHOLd:PATTern

> AR
:TRIGger:SHOLd:PATTern { HIGH | LOW }
‘TRIGger:SHOLd:PATTern?
> DiReiR:
HF & E AR RS2, HIGH (FSEMEN 1)« LOW (BSEUEN 0)
> REER:
AR A { HIGH | LOW } .
> ).
:TRIGger:SHOLd:PATTern HIGH B LR FF R RS AN 1
:TRIGger:SHOLd:PATTern? A if)IR [7] HIGH

:TRIGger:SHOLd:MODE

> R
:TRIGger:SHOLd:MODE { SETup | HOLD }
:TRIGger:SHOLd:MODE?

> ThEeHER:
T BB AR X . SETup (ESZIS[E) . HOLD C(fRFFIN[E])D
> BREHA:

A IR [A { SETup | HOLD }.
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> B
TRIGger:SHOLd:MODE HOLD T ik A P 1) DAy R AR I ) AR 2
:TRIGger:SHOLd:MODE? A% [5] HOLD

:TRIGger:SHOLd:TIME

> AR
:TRIGger:SHOLd:TIME <time>
:TRIGger:SHOLd: TIME?
> DIReiR:
FH T B ST R FRF Ak % Bk (18] (8] B
> IREI#E:
PR B TR ) RIRE, AL s.
> ).
:TRIGger:SHOLd: TIME 1 VB AR RF A R B S B] (AT 1s
:TRIGger:SHOLJ:TIME? A [E] 1.000€000

:TRIGger:SHOLd:SELect

> AR
:TRIGger:SHOLd:SELect <SOURce<n>>
:TRIGger:SHOLd:SELect

> DIREHEA:
FIF- U435 v 198 . SOURce<n>{RE IR, n HUH 1. 2.
SOURcel F/n#fiiii; SOURce2 i B

> REER:
i) 3% [1] { SOURcel | SOURce2 } .

> 35f:
:TRIGger:SHOLd:SELect SOURcel T B3k AR SR
:TRIGger:SHOLd:SELect? iR [7] SOURcel
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N i8R &
:TRIGger:NEDGE:SLOPe

> ek
:TRIGger:NEDGE:SLOPe {POSitive|[NEGative }
‘TRIGger:NEDGE:SLOPe?

> DiReiR:
T E i R 2R, POSitive (_EJHHY) « NEGative (TR &
> RERER:
A IR Bl il R (1) 2528 {POSitive|NEGative } -
> B
TRIGger:NEDGE:SLOP POS W B U bR N BT
:TRIGger:NEDGE:SLOP? AR [F] POSitive
:TRIGger:NEDGE: TIME
> g
:TRIGger:NEDGE:TIME <time>
:TRIGger:NEDGE:TIME?
> DiReiR:
F T BB N S fid & B 18] (8] B
> RERER:
IR B2 AT R (] R, FRAL s.
> Zﬁ'fyﬂ:
‘-TRIGger:NEDGE:TIME 1 VB N A ik 8 A5 S T (R B 1s
:TRIGger:NEDGE:TIME? A [E] 1.000€000
:TRIGger:NEDGE:VALue
> AR
:TRIGger:NEDGE:VALue <value>
:TRIGger:NEDGE:VALue?
> DyReiiR:
TR E NIGEE, <value>$ME, 5[l 0~65535.
> RERE:
AR [ HT N A HE
> Zﬁ'fyﬂ:
:TRIGger:NEDGE:VALue 100 WHE N AE 100

:TRIGger:NEDGE:VALue? R[] 100




BIME

:TRIGger:PATTern:PATTern

> AR
:TRIGger:PATTern:PATTern { HIGH | LOW | X | POSitive | NEGative }
:TRIGger:PATTern:PATTern?

> DIREHEA:

TS EmA G R ALR, HIGH (BBAUEN 1) - LOW (FBAME RN 0) - X GEELHD .
POSitive (_FF}) . NEGative (%) »

> REER:
#rif]3R [7] { HIGH | LOW | X | POSitive | NEGative } »

> ).
:TRIGger:PATTern:PATTern HIGH B A fid A SR 1
:TRIGger:PATTern:PATTern? A if)IR [7] HIGH
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CURSor %%

MT BB E, MR BT I &

:CURSor:-MODE

> kg
:CURSor:MODE  { TRACK | INDependent }
:CURSor:MODE?

> DIREHEA:

T W B ahr =
TRACK (#REZ) . INDependent (JH3L) .

> RERER:
i iR [7] { TRACK | INDependent } .

> 35f:
:CURSor:MODE TRACK W B bR AR R
:CURSor:MODE? )i 7l TRACK

:CURSor: TYPE

> kg
:CURSor:TYPE {AMPlitude | TIME | SCReen | CLOSe }
:CURSor: TYPE?

> DIREHEA:

% B e bk X 1 e bR 288
AMPlitude (&) . TIME (if[A]) . SCReen (i) . CLOSe (KM .

> RERER:
25 if]3% [7] { AMPlitude | TIME | SCReen | CLOSe } .

> 3f:
:CURSor:TYPE AMP BB AR A
:CURSor:TYPE? IR [F] AMPlitude

:CURSor:SOURce

> ek

:CURSor:SOURce <source>

:CURSor:SOURCce?
> ThReHEA:

T BB T 3D AR

<source>HU{H {CHANnel<n> [MATH | REFA | REFB | REFC |REFD }, n HUff 1. 2. 3. 4.
> BRERER:
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#5)3% [7] {CHANnel<n>MATH| REFA | REFB | REFC | REFD }.

>
:CURSor:SOURce CHAN1 BEEEIE— NI R
:CURSor:SOURce? T3]3 [7] CHANnell

:CURSor:CURAX

>
:CURSor:CURAX <value>
:CURSor:CURAX?

> DhREHIR:

HF & E R A B AALE .

I3 YT B TS BN 34910,699], B 3 XY # M A2 #47[28,227] .
> REIRER:

AR EOEFRZR A BE A E .

>
:CURSor:CURAX 50 WETFIEFRL A BRI E N 50
:CURSor:CURAX? IR A 50

:CURSor:CURAY

> A
:CURSor:CURAY <value>
:CURSor:CURAY?
> ThReHEA:
T BEGhRZ A N fr &, JEE M N F| E[28,227].
> IR[E#E
AR DR 2 A AfE .
> Bl

:CURSor:CURAY 50 WETFIEFRZL A AR E N 50

:CURSor:CURAY? EifjiR A 50

:CURSor:CURBX

> R
:CURSor:CURBX <value>
:CURSor:CURBX?

> ThReHEA:

FF % B OGPk B IORE a4 B
L YT B TS B A 3 45[0,699], 3 XY M A2 B 47 [28,227]
> IREIRER:
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AR [EDEAR L B #EH AL E

>
:CURSor:CURBX 50 WETFIEFRL B BiALE N 50
:CURSor:CURBX? R[] 50

:CURSor:CURBY

>
:CURSor:CURBY <value>
:CURSor:CURBY?
> DhREHIR:
HTBEGhRZ B A m A B, o T H 1[28,227].
> IREHER:
PR DGR 2 B A hLE .
> Bl
:CURSor:CURBY 50 BE TR B I fz E N 50
:CURSor:CURBY? AR A 50

:CURSor:AXValue?

> AR
:CURSor:AXValue?
> TheEeHiR:
HTEWCER A & X B, ST R 2 AT 38 A 126 426 1) M A TR o
> RERER:
A IR B DR T EOY HGR [FYHDRR A 46 X {H.
> 35f:
:CURSor:AXV? AR [A] 2.000000E+02

:CURSor:AYValue?

> R
:CURSor:AY Value?
> DhREHIR:
HTAEWRDOhR A ALY (B, B 2 B0 28 8 3 6 0 i B 1R e
> RERER:
AR o] LR EOE SGR B S HTDGER A L8 Y fE.
> Zﬁfﬂl:
:CURSor:AYV? AR [A] 2.000000E+02
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:CURSor:BXValue?

> AR
:CURSor:BXValue?
> TheEeHEiR:
HTEWERR B ALK X AE, A EH 22 0T 388 3 e 45 P s B 7 R o
> RERgR:
A IR B DLRH AT HOE 20R [FYFDGRR B ALK X 1E.
> 235f:
:CURSor:BXV? 3R [A] 2.000000E+02

:CURSor:BYValue?

> AR
:CURSor:BY Value?
> DhREHIR:
HTEWOCIR B AL Y (8, FAAL H =2 0T AV 188 38 30 456 1) Wi B 7 PR E o
> RERER:
AR a] LR BOE SGR S /TGAR B ALK Y {E
> B
:CURSor:BYV? iR [7] 2.000000E+02

:CURSor:XDELta?

> AR
:CURSor:XDELta?
> ThARefEiR:
BHDCFRB BRI ER, Jebr A AADEAR B 4K X H 2 8 ZE A X
> REIRER:
A IR [ DLR A 0ROk B4 HDGRR A 1B ZTH 1) X Z1E.
> 35f:
:CURSor:XDEL? iR [A] 2.000000E+02

:CURSor:YDELta?

> A
:CURSor:YDELta?

> ThReHEA:
HHPEARB RN, Jubr A HDEHR B 4K Y EHZAIMZEHEAY. AL 2 E7mEdk
FER) EALAH [F] o

> BRERER:
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R B AR AT ROR 2GR B H AT ek A F1B Z 181 Y Z1{E.

> .
:CURSor:YDEL? 7 1)3% [7] 2.000000E+02
:CURSor:XYy?
> sy S W
:CURSor:XY?
> TheeHik:
A6 bRl & :DISPlay: TYPE #5478 XY #20 T A (il & 24 .
> IR E#E K

AW A XY B R ATA R E S, BUE DARAE AL H DR T B T 2GR [E] .
o ] IR 3 LB S 3. Dbl XY A A [ bR AR OB HER
> 2545 :
:CURSor:XY? &R XY 12 B 2GR E S5, #41"1.0E+02, 3.0E+01,......... "

:CURSor:XUNITs

> AR
:CURSor:XUNITs { SECond | HZ }
:CURSor:XUNITs?
> ThReHEA:
HF & B ehrK 7 AL, SECond RonFr, Hz Roniik.
> RERER:
2 if)iR [ { SECond | HZ } -
> B
:CURSor:XUNITs SECond 15 o0V N B K A 3
:CURSor:XUNITs? )R [A] SECond
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FILE 5%

M+ 235 B A DI REA S B E

:FILE:LOAD
>

:FILE:LOAD <filename>[,<source>][,<disk>]
> ThReHEA:

F I e 2 AH 56 2 2% 1 v Bl i B A -

<filename>F 7~ AL REE CHBE, CHBRUIRFRHRUEE, BHENGS,

Bl a0 test.csv"

B RSN csv Bl way RoREEA SRR BRI S miE B, DoRRE S5
A PRAEILIL .

B SRR dat FORFEA SOOI BB AR InEoR A T, DURDE RS B B S S R .

<source >F®/~5% B4 { REFA | REFB | REFC | REFD }, A%, MBERIIEN4H

REFA F/RZSH@IE A

REFB £/r 2% #iE B

REFC £/rZ#iliE C

REFD ®/xZ#@#1E D

<disk>RNEMEN F { FLASH | UDISK }, A58, ZBEE R FLASH P EFEHE .
B FLASH F/R W5

B UDISK %/~ U #4545

EEEE X

> B
FILE:LOAD "test.wav",REFA,UISK MU EEINEK test.wav BT EE 212 iHiE A
FILE:LOAD "system-set-up01.dat" MY BT IER 1 7 B B B il A
TR AEREARTGIE E € O 4 MR 8
® [t NER B S 44 IR "system-set-up0 1.set"~ "system-set-up255.set", K 255 A
® i NS bsv SCAF SO A AE "wave01.bsv"~ " wave255.bsv", fie K 255 N ICA.
:FILE:SAVE
>
:FILE:SAVE <filename>[,<source>][,<disk>][,<startframe>,< endframe>,<framerate>]
> TiREHAR:

FH TR A7 I T8 B B v B A Bl S A 31 Sk

<filename>FR 75 XA ZFRERE AR AE, OB RRDAR FA/F B RBHIE, FHNE S,

a0 " test.csv"

B SR A * sy B way R DL G4 ks UORAF S8 8 B BE 220, DURBEES
H £ )5 28 4 FRAHIULAC o

B SRy dat FoR RAFIE AN BB IR RZOCE T, DUREAS B B E S FRARILRC .
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B A mpd RN IR AN R R B2 A
B 4 N bmp B¢ jpeg BL* png R R A AN E B SCAE A

HHVLHC .

LR AR B 5 a A4 PR ILAC -
LR a4 B 5 2840 7R

<source >FE Y HEE { CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 }, TAliS¥, #7F

BIEEIRE A K.

B CHANnell F£/8i#IE 1
B CHANnel2 E/Ri#IE 2
B CHANnel3 E/RiHIE 3
B CHANncld ForiBiH 4

<disk>R/RFEAEN R { FLASH | UDISK }, WikZ#, ZHERS FLASH AHEHE.

B FLASH /R N4

B UDISK %/R U #8#5
<startframe>3R N7 il S HI P T A 2E M o
<endframe>ZR 7877 fiff e il REAT R 45 TR ML«
<framerate>R 7~ 77 F I ALK I 2R

>

FILE:SAVE "test.csv",CHANnell,UDISK
FILE:SAVE "system-set-up01.dat"

FILE:SAVE "wave0Ol.wav",CHANnell, FLASH
FILE:SAVE "wave0Ol.wav",CHANnell
FILE:SAVE "system-set-up01.dat",FLASH
FILE:SAVE "system-set-up01.dat"

FILE:SAVE "test.mp4",1,100,10

FILE:SAVE "test.png", UDISK

R fERIAs IOk B g SO 44 B m 28

JHIE 1P B ARAT A U 551 test.csv SCAF

Tﬁi%ﬁ@ﬂﬁiﬂ%ﬁﬁﬁwﬂ*ﬂ

I 1 PICEAE R AT B A
TIE 1 ETEEARE O AF 2 A
NV T B B R AT RPN A
ANV T B B R AT PN A

i1 ShiE
Jii
Jii
Jii
i1 S E

PR UG 1, Z53RMT 100, MR 10 74K
SEHIAAN S U B0 test.mpd SCAF
P A% B 4 % 18 png B PR A7 L U £L 1Y

test.png 1o

171k PN B0 B SO 42 D6 2 2 "system-set-up0 1 .set"~ "system-set-up255.set", #x Ak 255 A
AFAE PN SC bsv U SO 2 5202 "wave0l.bsv"~ "wave255.bsv", ¢ K 255 4304

70/ 126



REFerence %<
H TR 48 25 0 e AH S B

:REFerence:CLEar

> AR
:REFerence:CLEar {REFA|REFBREFC|REFD|ALL}
> ThReHEA:
HTERSEEIERY, ALL FoRIERITH S % EERE.
> Bl
:REFerence:CLEar REFA FoRIBRSEEIE A Y

:REFerence:LOAD

> A
:REFerence:LOAD <source>[,<ref>]

> ThReHEA:
T BRI s Y P E O B 2 liE T, RIS S5 EIE, WS T kR 2
FiEE .

<source>: CHANnel<n>, A nBUH 1. 2. 3. 4.
<ref>: {REFA |REFB |REFC |REFD }, 4;%l%/»~ A, B. C. D [U/MZ&Hilis.,

> ).
:REFerence:LOAD CHANnell,REFB FoNBIEIE— B INE R 5% imiE
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RECord #5 %

FH T 7R 28 T S D REAH G 1L B
:RECord:ENABIe

> AR
"RECord:ENABIe { {1ON} | {0JOFF} }
:RECord:ENABIe?
> TheEeHiR:
T % ERIERFZhEE ON (FTJF) 8 OFF (KM .
> RERgR:
HifjRE 1 8 0, 25K ON 2 OFF.,
> 235f:
:RECord:ENABIle ON FIIF Y 5 Dy he
:RECord:ENABIe? EWIRE 1, RoRCEITIFEIE RN ThEE

:RECord:STARt

> AR
‘RECord:STARt { {1|ON} | {0|OFF} }
:RECord:STARt?
> ThRefEIR:
TR B H ON (F4f) 5 OFF (fF1k) .
> RERgR:
AWIRE 1 8 0, 43 5fKE ON B OFF.
> 2Ef:
‘RECord:STARt ON FHUR Y 5 il
:RECord:STARt? BRI 1, Ron OB FES]

:RECord:FAST

> AR
:RECord:FAST { {1/ON} | {0|OFF} }
:RECord:FAST?
> TheEeHiR:
Tk B H] ON (FTFF) B OFF (kD &
> IRE#E:
AR E 1 8 0, 4rHIfLE ON = OFF.
> ).
‘RECord:FAST ON FTIT P gl
:RECord:FAST? EHIRE 1, R OF P
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:RECord:INTerval

> AR
:RECord:INTerval <time>
:RECord:INTerval?
> TiREHR:
FH TV BB IR S5 ) ) I ] (5] o o
> RERER:
AV 3R [ S5 R (IS TR] TR R, SR BR800, BAAL s.
> B
:RECord:INTerval 200ns VLB S I R E A B 1] A 200ns
:RECord:INTerval? A IR [F] 2.000e-004

:RECord:PLAY

> AR
:‘RECord:PLAY { {1|ON} | {0O|OFF} }
:RECord:PLAY?
> ThARefEiR:
T % B SRR ON (JT45) 5 OFF (421b)
> RERER:
#WIRE 1 8 0, 43 5fKF ON B OFF.
> 2.
‘RECord:PLAY ON VAR SR N FI 1)
:RECord:PLAY? IR [E 1, FRoR BRI

:RECord:PLAY:DELay

> AR
:RECord:PLAY:DELay <time>
:RECord:PLAY:DELay?
> DiReiiR:
FH T 1 B S 9 I 08 TS P I [
> RERER:
AU IR [ SR T R TBCE S B 8], SR A RHE P80, BT s,
> ).
‘RECord:PLAY:DELay 20ms VB SR T AR TR I B 7] 9 20ms
:RECord:PLAY:DELay? E IR [A] 2.000e-002

:RECord:CURRent

> AR
:RECord:CURRent <value>
:RECord:CURRent?
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> DIREHEA:
FH - v B B A ) SR A AR TR 24 BT

> RERER:
5 V4 3R [0 S 1) 30 T2 AR TS0 2 i i, TR B0

> 2Ef:
‘RECord:CURRent 100 W E BRI ST 100
:RECord:CURRent? A IR[E 100

:RECord:FRAMes

> AR
:RECord:FRAMes <value>
:RECord:FRAMes?
> ThRefEIR:
FH T8 B B v 8 T S o i
> RERER:
A IR B S i, R
> 35f:
‘RECord:FRAMes 400 BB BOE N 400
:RECord:FRAMes? AR 5] 400
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DVM %%
TR 3 i R R I A G E

:DVM:ENABIe
> AR
:DVM:ENABIe { {I|ON} | {0]OFF} }
:DVM:ENABIe?
> ThREHR:
HTRE SR FEERIEE ON (3T 8¢ OFF (GRHD .
> IREIRER:
EiRE 1 8 0, 4R ON 5L OFF.
>
:DVM:ENABIle ON B ER
:DVM:ENABIe? iR IA 1
:DVM:SOURCe
> AR

:DVM:SOURCe <source>
:DVM:SOURCe?
> ThRefEIR:
T W BB E T R R B,
<source>: CHANnel<n>, HrhnJUH 1. 2. 3. 4.
> REER:
ArifJiR [ { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 ! .
> 2Ef:
:DVM:SOURCe CHANnell WEEW VIEE—
:DVM:SOURCe? i3 [1] CHANnell

:DVM:MODE

> AR
:DVM:MODE {ACRMs|DC|DCRMs}
:DVM:MODE?
> ThARefEiR:
T 1 B B T R R AR =
> RERER:
2 if]3% [7] { ACRMs|DC|DCRMs}
> 35f:
:DVM:MODE DC WE T EXREAN DC
:DVM:MODE? A5 DC
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:DVM:CURRent?

> AR
: DVM:CURRent?
> DIREHR:
FH T 2510 5507 U 3R 24 i BT f F A
> RERR:
A9 3R [ B R 3R S W AT A R AR, R ARG, B4 H:DVM:MODE € .
> 2Ef:
:‘DVM:CURRent? I BTN ) LR AR A 3.000e-003

:DVM:LIMit:ENABIle

> AR
:‘DVM:LIMit:ENABIe { {I[ON} | {0|OFF} }
:DVM:LIMit:ENABIe?
> DiReiR:
Ty i E R AR e ON (FTH) 5 OFF (kMDD .
> REIRER:
R E 1 B 0, 7 HME ON B OFF.
> 35f:
:DVM:LIMit:ENABIle ON FIFFBRAE R DR
:DVM:LIMit:ENABIe? EIRE 1

:DVM:LIMit:QUALifier

> AR
:DVM:LIMit:QUALifier {GREaterthan | LESSthan | INRange | OUTRange}
:DVM:LIMit:QUALifier?

> ThReHEA:

T 5B 57 R R IBE & 2414, GREaterthan (_/KF) . LESSthan (/AF) . INRange
(2 [8]) . OUTRange (JuREl4h) .

> REER:
A 1A% [A] { GREaterthan | LESSthan | INRange | OUTRange } .

> B
:DVM:LIMit:QUALifier GRE BB BRE &R A R T
"DVM:LIMit:QUALifierr? #5#]38 [l GREaterthan

:DVM:LIMit:UPPer

>
:DVM:LIMit:UPPer <upper>
:-DVM:LIMit:UPPer?
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> DIREHEA:
T i B S R ERRE .

> RERER:
AR E A ET ERRAE, SRARFAF SRR R, AL V.

> 2Ef:
:DVM:LIMit:UPPer 2V wE ERERN 2V
:DVM:LIMit:UPPer? AR [A] 2.000€000

:DVM:LIMit:LOWer

> AR
:DVM:LIMit:LOWer <lower >
:DVM:LIMit:LOWer?
> DIREHR:
FH T B 7 R R AR R RAE -
> REIRER:
AW B HT N RRAE, RARFA T EOERE, BAL V.
> 35f:
:‘DVM:LIMit:LOWer 1V WETREN 1V
‘DVM:LIMit:LOWer? IR [9] 1.000e000
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PF

we

T 7R B R A T BEAR S B E

:PF:ENABIe
> g
:PF:ENABIe { {1|ON} | {0|OFF} }
:PF:ENABIe?
> TiREHR:
T 3B B s RO 8 ON (4TJ1) B OFF (KHD)
> RERER:
AHiPRMF 1 5 0, 7 HE ON B OFF.
> B
:PF:ENABIle ON T/ R T g
:PF:ENABIe? AR A 1
:PF:SOURCe
> AR
:PF:SOURCe <source>
:PF:SOURCe?
> DhREHIR:

>

>

FA 18 Bl v a2 Tk g ) 9

<source>: CHANnel<n>, HAnHUE 1. 2. 3. 4.

I [ 3

ArifJiR [ { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 ! .
2445

:PF:SOURCe CHANnell T D Y5 i IE —
:PF:SOURCe? )i [8] CHANnell

:PF:OPERate

>

>

>

>

e

:PF:OPERate {RUN|STOP}

:PF:OPERate?

ThREHIR:

T v B AT B L R O

IR [ 4%

A if)3R [7] {RUN|STOP} .

24

:PF:OPERate RUN 121
i

:PF:OPERate?

/AR
[l RUN

478
IR
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:PF:OUTPut

> iR
:PF:OUTPut {PASS|FAILED}
:PF:OUTPut?
> DiReiR:
FH 18 B A v aok/ R K rr i o
> IREIRER:
i) IR [A] {PASS|FAILED}
> 35f:
:PF:OUTPut PASS WH]

JE s/ 2R M A i ik
:PF:OUTPut? Eif)IR IR

PASS
:PF:STOP:TYPe

> AR
:PF:STOP:TYPe {PCOUNT|FCOUNT}
:PF:STOP:TYPe?

> DiReiR:
FH T v B B v e/ 2 ot 5 1 R 2R A
PCOUNT /it ik $; FCOUNT FRnRIBIKEL

> REER:
A2 1f)1R [A {PCOUNT|FCOUNT} .

> B
:PF:STOP:TYPe PCOUNT T B I/ R MO A5 1 2R A Sy TR
:PF:STOP:TYPe? 1)1 [7] PCOUNT

:PF:STOP:QUALifier

>
:PF:STOP:QUALifier {LEQual | GEQual}
:PF:STOP:QUALifier?

> ThReHEA:
FH T 1 B B ) 3d e/ 2R kA 1k 2% A
GEQual #7/5 KF4F; LEQual #/n/NF%T.

> REIRER:
5 if]3% [7] {LEQual | GEQual}

> 35f:
:PF:STOP:QUALifier GEQual VB I/ R MO 1B R =
:PF:STOP:QUALifier? 1R [F] GEQual

:PF:STOP:THReshold

79/ 126



:PF:STOP:THReshold <value>
:PF:STOP:THReshold?
> TiREHR:
FH T B Bl i i/ A ot p 1 R
<value>: 1FIFIME, HIEH 1~30000, FAARE R R 0 8% 5% B G .

> RERER:
AR AU A, AR

> 23Ef:
:PF:STOP:THReshold 100 T B I/ R O A5 1R BRI A 100
:PF:STOP:THReshold? A IR[E 100

:PF:TEMPlate:SOURCce

> AR
:PF:TEMPlate:SOURce <source>
:PF:-TEMPlate:SOURce?

> DiReiR:
F T 1 B B a2 WO A AR 1 B 2 2% 1 .
<source>: CHANnel<n>, A nIUH 1. 2. 3. 4.

> REER:
ArifJiR [ { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 ! .

> B
:PF:TEMPlate:SOURce CHANnell WA BRI E NS5l il —
:PF:TEMPlate:SOURce? A IR [A] CHANnell

:PF: TEMPlate:X

> g
:PF:TEMPlate:X <value>
:PF:TEMPlate:X?
> DiReiR:
F T 1 B B a2 WO A A 1 B R KPP
<value>: ZKPAM, HYGH 1~100, H ARG E MR & HIEMN.

> REIRER:
IR SR BB KPR, A .

> 35f:
:PF:TEMPlate:X 50 W B AR B B /KBRS 50
:PF: TEMPlate:X? IR FA 50

:PF:TEMPlate:Y

> AR
:PF: TEMPlate:Y <value>
:PF: TEMPlate:Y?
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e E BRI B IR EA R Y 50

R B BRI <pass>,<failed>,<total>, HAi<pass>FRET R, <failed>F R KA

> TiREHR:
FH T 1 3 e/ R A XA Al 3 ) i BB
<value>: TEEAEM, FHIGH 1~100, HAREE R R HIEN.
> RERE:
A IR R BEAR B B AR PR, A
> B
:PF:TEMPlate:Y 50
:PF:TEMPlate:Y? iR [ 50
:PF:RESult?
> g
:PF:RESult?
> DyReiR:
T A W d s/ R MO S i 45 2R
H, <total>ZRIR S HITEL
> IREHER:
A1 3 [ /R MO G T 4 2R .
> B
:PF:RESult? IR A 35,42,77
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ACQuire %54
T B B R A R A T 3
:ACQuire:TYPE

> AR

:ACQuire:TYPE {NORMal | AVERage | PEAKdetect | HRESolution }

:ACQuire:TYPE?
> DiReiiR:

F T B B s A% 1R R AR SR IO 2

NORMal (I1E%) . AVERage (°F#)) . PEAKdetect (I4ff) . HRESolution (Ei2p#E) .
> RERER:

#rif]3% [7 {NORMal | AVERage | PEAKdetect | HRESolution } .

> 35f:
:ACQ:TYPE AVER W B AR BT 2N
:ACQ:TYPE? #rif]ik [7] AVERage.

:ACQuire:AVERages:COUNt

> R
:ACQuire:AVERages:COUNt <count>
:ACQuire:AVERages: COUNt?

> DhREHIR:

FIF B BRI AR AT HIRAE I AP R FE . Hor<count>DL 2 [ N D, £ 2 3]
8192 [A]HU{E, 1<N<30.

> RERER:
A 3R 7] 24 J P2 RS

> 2.
:ACQ:AVER:COUN 32 WE P YSRFEF IR EC 32,
:ACQ:AVER:COUN? IR A 32,

:ACQuire:MEMory:DEPTh

> kg
:ACQuire:MEMory:DEPTh ~ { AUTO | 7K | 70K | 700K | 7M | 28M | 56M }
:ACQuire:MEMory:DEPTh?

> ThRefEiR:
T W B R AR, MR A FEWL AR P B IS N B .
> RERER:
iR [0 { AUTO | 7K | 70K | 700K | 7M | 28M | 56M 1.
> 3f:
:ACQ:MEM:DEPT AUTO BCEAHEIRE Oy H 8.
:ACQ:MEM:DEPT? A Al AUTO
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DISPlay #54>
FH ¥ 50 B B A R RS 1 R T R R

:DISPlay:DATA:FORMat

> AR
:DISPlay:DATA:FORMat { BMP | JPEG | PNG}
:DISPlay:DATA:FORMat?

> DiReiiR:
B B AR GO A Hh Ak MR i) B s =X

> REER:
A IR A 5 4% 2 { BMP | JPEG | PNG} .

> ).
:DISPlay:DATA:FORMat PNG W HE PNG #% U G 28
:DISPlay:DATA:FORMat? i) [F] PNG

:DISPlay:DATA?

> ek
:DISPlay:DATA?
> ThEeHER:

FHF &R A 2 w0 B s i B G EhE,  BRAR [B] BMP k% X G 2, IR [m] 1 PR Hidie 4% =0
iH:DISPlay:DATA:FORMat #5415 .

> IREIRER:

AR B G R, IR R EIERT S5k 2: 1EEE 488.2 — i il # % 2.
> B

:DISPlay:DATA? A1 3 [ B R B

:DISPlay:FORMat

> AR
:DISPlay:FORMat { VECTors | DOTS }
:DISPlay:FORMat?
> TiREHAR:
FIF 8BRS B . VECTors (REE7R)  DOTS (B R Kpf s
> RERER:
iR [7] { VECTors | DOTS } .
> ).
:DISPlay:FORMat VECT WEEERRERR
:DISPlay:FORMat iR [F] VECTors
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:DISPlay:GRID

> AR
:DISPlay:GRID {FULL|HALF|CROSSNONE}
:DISPlay:GRID?
> DiReiR:
SRR T T G T S
> REER:
)R [l {FULL|HALF|CROSS|NONE} .
> ).
:DISPlay:GRID CROSS WEBRT PR, AERS
:DISPlay:GRID? #rif)iR [1] CROSS

:DISPlay:GRID:BRIGhtness

> AR
:DISPlay:GRID:BRIGhtness <count>
:DISPlay:GRID:BRIGhtness?
> DiReiR:
T BB MR, <count>HUE N 10~100,  Hr R MRS B .
> IREI#E:
AR B HT PR SR
> B
:DISPlay:GRID:BRIGhtness 50 BB M SR 50
:DISPlay:GRID:BRIGhtness? AR A 50

:DISPlay:GRAD:TIME

> ks
:DISPlay:GRAD:TIME {DSOMINimum|50ms|100ms|200ms|500ms|1s|2s|5s|10s[20s|[INFinite}

:DISPlay:GRAD:TIME?

> TheEeHEIR:

T ERMERE, FHF DSO FIRKARME RN
> REIRER:

i) 3% [1] {DSO[MINimum|50ms| 100ms|200ms|500ms|1s|2s|5s|10s|20s|INFinite} -
> 3f:

:DISPlay:GRAD:TIME 50ms W B A RERT A] S0ms

:DISPlay:GRAD: TIME? A IR [E] 50ms

:DISPlay:COLOR

> R
:DISPlay:COLOR { {1|ON} | {0|OFF} }
:DISPlay:COLOR?
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TheeHE:
T B SRgiE R ON (JTH) 8l OFF (R

& B4

AR E 1 8 0, 43 5fF ON B OFF.

2445

:DISPlay:COLOR ON BoREETT

:DISPlay:COLOR? BHRE 1, RRCEIT G ER.

:DISPlay: COLOR:INVERt

>

>

>

e
:DISPlay:COLOR:INVERt { {1|ON} | {0]OFF} }
:DISPlay:COLOR:INVER(?

DIReik:

T & EB RGO () ON (FTJF) 5 OFF (K]

IR [A1 4 2

AIRE 1 8 0, & ON B OFF.

4.

:DISPlay:COLOR:INVERt ON S TT

:DISPlay:COLOR:INVER{? IR E 1, FRCEITH RETEER.

:DISPlay: WAVE:BRIGhtness

>

A

:DISPlay:WAVE:BRIGhtness <count>
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness?

ThResA -

HF B BBV, <count>HUEN 1~100, oy lKRIE#L.
R EA%

RGBS CIE IR 3 20

> %l

:DISPlay:WAVE:BRIGhtness 50 WHE ML 50
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness? AR [E 50

:DISPlay:TRANsparent

>

R

:DISPlay:TRANsparent { {1|ON} | {O|OFF} }
:DISPlay: TRANsparent?

ThREHIR

TR EZ/REW ON (4TJF) B OFF (KM &
IR [ 4%

ZRE 1 5 0, 2AIfAE ON =i OFF.
245
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:DISPlay:TRANsparent ON BNIEIIT
:DISPlay: TRANsparent? B E 1, RRCET T EREH.

:DISPlay:CLEar

> ek
:DISPlay:CLEar
> DIREHEA:

TG BRI BB s B b L HIBOE, MRAZHPI, WIKERSHBIL IR .

:DISPlay: TYPE

> kg
:DISPlay:TYPE {XY12|XY13|XY 14| XY23|XY24/XY34|YT}
:DISPlay:TYPE?

> ThReHA:

T BB REAN XY12 (XY Hak: AP ER R 1 iEE, & e RN
WIE 2 WR(E, XY13|XY14| XY23|XY24[XY34 KM [F 1) 5 YT (Y-T AFxk: BREEAE
57K [ AR KR

> RERER:
AR A {XY 12X Y 13|XY 14| XY23|XY24[XY34|YT} .

> 35f:
:DISP:TYPE YT BE N EAE A YT 77
:DISP:TYPE? EIRE YT.
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WAVeform %4
FH TS B U 245 B e o () T s A S S

:WAVeform:MODE

> kg
:WAVeform:MODE {NORMal | RAW}
:WAVeform:MODE?

> ThReHEA:

NORMal: 325024 iy 5t 4 o RBR s, R 2o i B8ON ]E /i

RAW: BEIAAF HHIBOE SR, LB EE s ORI AR AR O . R BRIR A BALEE A
RANAEE 55 BT L PAE P IO 6 E 7R B A 45 LR IR T A REIEAT 12, MATH Ji
B ZIRL TR

> RERER:
2 if)3% [7] {NORMal | RAW}

> 35f:
‘WAVeform:MODE RAW T B YA B U X P A7 2L
:WAVeform:MODE? A IR B RAW

:WAVeform:FORMat

> AR
:WAVeform:FORMat  { WORD | BYTE | ASCII }
:WAVeform:FORMat?

> ThReHEA:

IR AR BB % X AD BOP m

BYTE: &[5 AD #i#s, — MBI G710 (B8 i)

WORD: &[5 AD ##s, —MEE AT (Bl 16 f0) , K8 AR, =8 fih 0.
ASCIIL: 3[BT AR HEOE 2k 8] % 5 Y s i SE bR i Al , % H R AE 2 8] LU 5 43 B
HAF &% 2: IEEE 488.2 — 4t K.

1 401:#412342.00000E+01,2.20000E+01, 2.30000E+01........... \n.

> RERER:
iR 7] { WORD | BYTE | ASCII } .

> 35f:
‘WAVeform:FORMat BYTE BIE AD Hdh (3R Bl kg o 5 B
:WAVeform:FORMat? AR B BYT

:WAVeform:STARt

> AR
:WAVeform:STARt <start>
:WAVeform:STARt?

> TiREHAR:
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BB BB R AR S ARG A B, <start>BE T BT,
NORMal: 1 %] 1400
RAW: 1 Z 815 KIIAEAETR L M3

> RERER:
IR [l A 1 B

> 2Ef:
‘WAVeform:STARt 200 B POV AR U A 4G 2R 200
:WAVeform:STARt? A [E] 200

‘WAVeform:STOP

> g
:WAVeform:STOP  <stop>
:WAVeform:STOP?
> DhREHIR:
W B SRR U E A B, < stop>#E R B KA .
NORMal: < stop>yuilf 1 £ 1400
RAW: <stop>JilH 1 %24 K AR B2 s 2

> RERgR:
A IR [E O E

> 2Ef:
‘WAVeform:STOP 400 VB IR A I 45 R U 400
:WAVeform:STOP? AR 8] 400

‘WAVeform:SOURce

> ks
:WAVeform:SOURce {CHANnel<n> MATH}
:WAVeform:SOURce?
> ThReHEA:
T BB AT AW R E S, RN RIRIZIR S, R B AW w8 E K BT

> IREHER:
#rif)3% [7] { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 | MATH } .

> ).
:WAVeform:SOURce CHAN1 W B A WA 15 5 v EE —
:-WAVeform:SOURce? A% [F] CHANnell

:WAVeform:POINts

> AR
:WAVeform:POINts <points>
:WAVeform:POINts?

> TiREHAR:
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FIF v B EOR B RO S 8, BRIMEDN 0.

I [ 3

B3R 5] 75 LR [ I AR

2445

‘WAVeform:POINts 120 W BRI 120 AN A5
:WAVeform:POINts? iR [E 120

‘WAVeform:DATA?

>

AR

:WAVeform:DATA?

ThREHIR

FH T 5 CH R s 0 Vs o T R

IR [ 4%

WAVeform:POINts fi & £ & L HdE, BV EHIE 5 :WAVeform:SOURce AHK, itk
5 WAVeform: FORMat 155, 3R [Al RIEGE £ 5 [ 2: 1EEE 488.2 — il ¥dlu % .
45«

A E E B IR BB IR FHAT I T

& R SERRBOEEURE R

:WAVeform:SOURce CHAN1 VB 1 EE A RO BE 15 SR i iE —
‘WAVeform:MODE NORMal VB U R R O B

‘WAVeform:FORMat BYTE WIR A 3R [ 4% 50y AD B 5 B
‘WAVeform:DATA? RAF IR

& RENGFEEEIERE, RREREEEIRDRE N A

:WAVeform:SOURce CHAN1 BEE A2 OIS (S S IR il E —
‘WAVeform:MODE RAW W B S AR H s

‘WAVeform:FORMat BYTE WIE A )R B4 Oy AD B i B
:WAVeform:POINts 5000 BEEL N AE I T S 5000

EIR I A A7 T Hahs

{

:WAVeform:DATA? AT N A — BRI T Hah

‘WAVeform:START? WIS RGN E, -1 oRCBEE— 15
}

i LS Y A I, AL R B R A R BRI HE AR AT (A
HIBOE B SE, FEREERT S Mk 2: TEEE 488.2 —#t il #dutg X
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:WAVeform:PREamble?

>

R
:WAVeform:PREamble?
ThREIR:

IR A 4 H RF T R E S
pAEIL =

AWIREILLZS “” BgIT.

IR [A] A %3 4% X Format, Type,Points,Count,Xinc,Xor,Xref, Yinc,Yor, Yref,
Format: BYTE (0). WORD (1). ASCII(2).

Type: NORMAL(0). PEAK(1). AVER(2). HRESolution(3).

Points: 75 %23 [A] (1) 95 T 248 A8

Count: fEFYRFE T AFHIE, HEBELTA 1.

Xinc: WIEEHEIR X 77 7 PR A 2 (8] R A [) 22

Xor: iR U A] o

Xref: X JEHE.

Yinc: Y J5 A HALHLE o

Yor: Y JiAH%f YREF )% £l .

Yref: Y 7 Z#E{E, WIEE S A ADC fH.

%445

:WAVeform:PREamble? 1% 1] 1,0,0,1,8.000e-009,-6.000e-006,0,4.000e-002,10,128

‘WAVeform:XINCrement?

>

>

>

A

:WAVeform:XINCrement?

ThREHIR

FIF B 2 ik s I X 75 1] B AR AT P R TR PRI TR TR B
IR [ 5 241 B0 0 1 R A K -

NORMal #,F, XINCrement=TimeScale/H JE44 7] 3 55 50(50)
RAW #i3(, XINCrement=1/SampleRate.

IR [ 4%

AR A L, AT s

45«

‘WAV:XINC? AifJIZE 3.000e-003

:WAVeform:XORigin?

>

>

R

:WAVeform:XORigin?

ThREHIR

) AT HPOETE YR X7 ) EROR B AR AR i TE] .

IR B 5 2 A B e DU R 5, il A I TR, FEflA i 2 T B8
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>

NORMal &30, 1[853 27 1 2 08 1) A2 4R 18] . XORigin = -1*TimeScale*7.

RAW 0N, 3R 1] Py A7 H 3 T2 204 (R 46 B 18], XORigin = -1* (SamplePoints/SampleRate)/2 -

I [ 3

AR B [AE, FRAL s.

%445

:WAV:XOR? IR [F] 3.000e-002

:WAVeform:XREFerence?

>

e

:WAVeform:XREFerence?

ThREHIR

AW AT POEIE R X J7 A EEOY R (22 R, —HREE.
IR [ 4%

W SRR, EIRE 0.

24

‘WAV:XREF? Eifjiz A 0

:WAVeform:YINCrement?

>

R

:WAVeform:YINCrement?

ThREHR:

BWCYATEIER Y J7 B AE, AL TR R A — B
AR [ 5 241 A0 B0 1 R A R -

YINCrement = VerticalScale/ A% $4 40 71 I I 51 24(25) -

pAEIL =

AR Y J7 o) A R

245

‘WAV:YINC? A IR[E] 2.000e000

:WAVeform:YORigin?

>

A

:WAVeform:YORigin?

TheeHE:

AW A FE POETEYR Y J7 ) AR T B2 A B B RS
1 [AlE 5 24 i SRR R 5%, BAS O HE Y IR T i
YORigin = VerticalOffset/YINCrement.

IR B 3K

AR o B RS, R,

24

:WAV:YOR? AR E 10
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:WAVeform:YREFerence?

> R
:WAVeform:YREFerence?
> ThReHEA:
AW S AEPIEIER Y TR EESENE, WiEE B ADC 1H.
R AME 5 21T BB s B U A 5¢ . YREFerence [ 7€ 7 128.
> RERER:
HHRESHEAE, BHRE.
> Bl
‘WAV:YREF? iR [A] 128
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SBUS %%
FF- 4 BRI 2% RS232. SPI. T2C % i 4 it f Al fish 2 AH 06 B0

:SBUS:DISPlay

>
:SBUS:DISPlay { {1|ON} | {O|OFF} }
:SBUS:DISPlay?

> ThRefEiR:
T 15 BRI 28 1 S B fRADRAS ON (4TJF) 8L OFF (MDD
> RERER:
AWIRE 1 8 0, & ON B OFF.
> ).
:SBUS:DISPlay ON FITFREMADIRES, BRI
:SBUS:DISPlay? AR 1
:SBUS:MODE
> AR
:SBUS:MODE  { RS232 | I2C | SPI }
:SBUS:MODE?
> DiReiR:
FH T 35 38 0 10 2% 1°) 1) e 2 ) % i R A XL
> IREIRER:
AR A { RS232 | 12C | SPI }.
> ).
:SBUS:MODE 12C %38 12C J 2R fR A A X
:SBUS:MODE? Az Al 12C
:SBUS:BASE
> R
:SBUS:BASE  {ASCII | BINary | HEX | DEC}
:SBUS:BASE?
> ThARefEiR:
FH T 1 B 28 ) 28 7R
> IREIRER:

AifjiR[A] {ASCII | BINary | HEX | DEC} o
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>

:SBUS:BASE BIN WE AR Sy k) o kg X
:SBUS:BASE? #if)% [7] BINary

:SBUS:EVENt

> AR

:SBUS:EVENt { {I|ON} | {O]OFF} }
:SBUS:EVENt?
> ThARefEiR:
T W BRI A H L ON (JTH) 5L OFF (kM) .
> REIRER:
iR E 1 B 0, #HME ON B OFF.
> 35f:
:SBUS:EVENt ON ISR
:SBUS:EVENt? AR [ 1

:SBUS:DATA?

> AR
:SBUS:DATA?
> TheEeHiR:
FH T B2 i 5% 1) S R R 28
> RERER:
AR B SRR T EE, REIREIERTS S 2. 1EEE 488.2 — gl ik 1.
> 2Ef:
:SBUS:DATA? #ifiR[A]:
#9000000089RS232,
TIME,DATA,CHECK,
-1us,0,0,
-890.5ns,1,0,
-403.4ns,0,0,
9.8ns,1,0,
531.7ns,0,0,
RS232 FIRMRALZETY (IO A HEN 12C. SPI 8% CAN 45) , JETHKER CSV #% A FH M-3R 5,
FA R A B XA F & BaER, Bk LLES 001, SR A SR AT B3l
AT, HARE S WO R s A S

:SBUS:TRIGger:MODE

> ek
:SBUS:TRIGger:MODE {RS232 |12C | SPI }
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:SBUS:TRIGger:MODE?
> THREHEA:

FF B BRI AR ) S A3
> RERER:

AR [FI{RS232 | I2C | SPI },
> %l

:SBUS:TRIGger:MODE 12C BB 12C filk
:SBUS:TRIGger:MODE? Eifj[E 12C

:SBUS:VERTical:POSition

> R
:SBUS:VERTical:POSition <value>
:SBUS:VERTical:POSition?
> ThReHEA:
T B E R B L e BB . SHCERIOEA, Wity 6, il N[-160,160],
AR N E L, BIETR G

> RERgR:
foy b CE =R AR

> 235f:
:SBUS:VERTical:POSition 10 FIIF 2k B A B AE N 10
:SBUS:VERTical:POSition? EiIR[E 10

:SBUS:TRIGger:SWEep

> AR
:SBUS: TRIGger:SWEep {AUTO|NORMal|SINGle}
:SBUS:TRIGger:SWEep?
> DhREHIR:
FI T ik i e A A X
AUTO (H3D : ERAMKFMHLT, Wk kG, bk .
NORMal (i)« H A L fil k2 1 A R A A
SINGle (HL/K) : EFFEMAFMRROL T T — ik, R)afe k.

> REER:
B 1) 3R [A] fil & 135 20 { AUTO[NORMal|SINGle } o

> 2Ef:
:SBUS:TRIGger:SWEep AUTO B S il AR AN B 3
:SBUS:TRIGger:SWEep? iR A AUTO
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:SBUS:RS232:BAUDrate

> AR
:SBUS:RS232:BAUDrate <baudrate>
:SBUS:RS232:BAUDrate?

> ThARefEiR:
T ER k20 RS232 MR MR ri % . SHON AL, SRy 120~5000000.
> RERER:
AR Bl R R
> 2.
:SBUS:RS232:BAUDrate 500 B E RS232 5%y 500b/s
:SBUS:RS232:BAUDrate? A IR B 500

:SBUS:RS232:BITorder

> R

:SBUS:RS232:BITorder {LSBFirst | MSBFirst}

:SBUS:RS232:BITorder?
> DhREHIR:

FIF ¥ BRI AR ) RS232 B4R 715 /7. LSBFirst /Nifi#ixl. MSBFirst K=,
> IREHER:

#rif] iR [A1{LSBFirst | MSBFirst}.

>
:SBUS:RS232:BITorder LSBF WE RS232 FH5FN LSB
:SBUS:RS232:BITorder? Ty )3 [7] LSBFirst

:SBUS:RS232:SOURce

> AR
:SBUS:RS232:SOURce { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}
:SBUS:RS232:SOURce?

> DiReiiR:
FF 3 BN 2% 1) RS232 i £R R i i

> RERER:
#if)3% [7] { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 } .

> 35f:
:SBUS:RS232:SOURce CHANnell W B EIE A RS232 Lk s
:SBUS:RS232:SOURce? iR [A] CHANnell
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:SBUS:RS232:POLarity

> AR
:SBUS:RS232:POLarity  { POSitive | NEGative }
:SBUS:RS232:POLarity?
> DIReiR:
T R ERIE A RS232 M iRk . POSitive ( ETF) . NEGative (FFE) .
> IREI#E:
iR 0] { POSitive | NEGative } .
> ).
:SBUS:RS232:POLarity POSitive BB RS232 S fighd il ity Tt
:SBUS:RS232:POLarity? i 7] POSitive

:SBUS:RS232:PARity

> AR
:SBUS:RS232:PARity {EVEN | ODD | NONE}
:SBUS:RS232:PARity?
> DiReiR:
FF 5 B 28 1) RS232 s £k 2 vk
> REER:
)R [7 {EVEN | ODD | NONE} .
> ).
:SBUS:RS232:PARity ODD W E RS232 MLk A AT AL
:SBUS:RS232:PARity? i [F] ODD

:SBUS:RS232:DATA:BIT

> AR
:SBUS:RS232:DATA:BIT {5|6|7|8}
:SBUS:RS232:DATA:BIT?
> ThRefEIR:
F T % B R # ) RS232 i LR BT
> RERER:
UIRFI{5]6]7 |8 }»
> 2Ef:
:SBUS:RS232:DATA:BIT 6 W HE RS232 H i N 6
:SBUS:RS232:DATA:BIT? AR A 6
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:SBUS:RS232:STOP:BIT

> AR
:SBUS:RS232:STOP:BIT {12}
:SBUS:RS232:STOP:BIT?
> ThRefEiR:
T & E R 281 RS232 2k 5 k47
> RERER:
R E{1]2 ).
> 35f:
:SBUS:RS232:STOP:BIT 6 WHE RS232 {51147 6
:SBUS:RS232:STOP:BIT? AR E 6

:SBUS:RS232:DATA

> AR
:SBUS:RS232:DATA <value>
:SBUS:RS232:DATA?
> TheEeHiR:
T 1 Bk 25 1) RS232 a2 fil Bt . 2400 0 8 1 FoR i b 275 sh 4l , e
Lj:SBUS:RS232:DATA:BIT 154 & & FIMEAHIE, N[0~2/databit — 1].

5

> RERgR:
B IR [m] ) A R SRR

> 235f:
:SBUS:RS232:DATA "01111111" W H RS232 MEHIE N 0XTF
:SBUS:RS232:DATA? EJIRE 01111111

:SBUS:RS232:QUALifier

> AR
:SBUS:RS232:QUALifier {BEGFrame | ERRFrame | ECCError | DATA}
:SBUS:RS232:QUALifier?

> DhREHIR:
T 15 BRI A% 1) RS232 S 4R ik A 2% A

> RERRA:
A1 [A] {BEGFrame/ERRFrame[ECCError|DATA} .

> Bl
:SBUS:RS232:QUALIifier ERRF W E RS232 S 2k 26 A iR il
:SBUS:RS232:QUALifier? A 1A% [A] ERRFrame
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:SBUS:12C:CLOCKk:SOURce

> AR
:SBUS:I2C:CLOCk:SOURce { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 }
:SBUS:12C:CLOCk:SOURce?

> DiReiiR:
T & E R AR 12C S 4 mai.

> REER:
ArifJiR [ { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 ! .

> 2.
:SBUS:12C:CLOCk:SOURce CHANnell W EMIE— R 12C S LRI
:SBUS:I2C:CLOCk:SOURce? A i [\l CHANnell

:SBUS:12C:DATA:SOURce

> AR
:SBUS:I2C:DATA:SOURce { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 }
:SBUS:I2C:DATA:SOURce?

> ThARefEiR:
T & E R 21 12C SR HHRIE.

> REER:
#rifJiR [ { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 ! .

> 2Ef:
:SBUS:12C:DATA:SOURce CHANnell WEIEIE— N 12C S LEHE IR
:SBUS:I2C:DATA:SOURce? i3 [7] CHANnell

:SBUS:12C:AS1Ze

> AR
:SBUS:I2C:ASIZe {710}
:SBUS:12C:ASIZe?
> TheEeHiR:
TR B 23 1) 12C S bk 7 55
> REIRER:
IR A {7 ] 10},
> 35f:
:SBUS:12C:ASIZe 7 WE 12C R hlfr 55 N 7
:SBUS:12C:ASIZe? A 7
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:SBUS:12C:ADIRection

> AR
:SBUS:12C:ADIRection  { READ | WRITE }
:SBUS:12C:ADIRection?
> ThRefEiR:
FF 3 BRI AR 12C 2R Mokl 5 1) o
> RERER:
iR 7] { READ | WRITE } .
> 35f:
:SBUS:12C:ADIRection READ WE 12C Bl 75 7 ik
:SBUS:12C:ADIRection? )ik [7] READ

:SBUS:I2C:ADDRess

> AR
:SBUS:I2C:ADDRess  <value>
:SBUS:12C:ADDRess?
> ThReHEA:
M TR E R 12C B4t . 2808 0 801 om0 —BE 7~ 77 8 o dls , g
Lj:SBUS:I2C:ASIZe $5 4 ¥ B HIMEAHIE, N[0~2/addressbit — 1].

5

> RERgR:
PR [ ) A R A

> 235f:
:SBUS:12C:ADDRess "01111111" P E 12C MLkt 0x7F
:SBUS:12C:ADDRess? EUIRIE 01111111

:SBUS:12C:QUALifier

> AR
:SBUS:I2C:QUALifier {STARt|RESTart|STOP | LOSS | ADDRess | DATA | ADATA}

:SBUS:12C:QUALifier?

> ThRefEiR:
T3 EoR A 1 12C g fil ke 254 -
> REER:
)R A1 {STARt | RESTart | STOP | LOSS | ADDRess | DATA | ADATA} »
> 2Ef:
:SBUS:12C:QUALifier STOP WHE 12C M &M T ik
:SBUS:12C:QUALifier? )ik 1] STOP
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:SBUS:12C:DATA:LEN

> AR

:SBUS:I2C:DATA:LEN <length>
:SBUS:I2C:DATA:LEN?

> ThRefEiR:
T & E R A 12C B4 iR KB, BUATEH 1~5.
> RERER:
AR [l R A ) 12C S fil A B0 K B, B
> 35f:
:SBUS:I2C:DATA:LEN 2 WHE 12C B4R BIEKE Y 2 N7
:SBUS:I2C:DATA:LEN? AR A 2

:SBUS:I2C:DATA

>

R

:SBUS:I2C:DATA <value>

:SBUS:I2C:DATA?

ThREHIR

H T & E R 12C 2485 . S804 0 80 1 i) ZEml /e 8ds, HBERIEEDY
0x0~0xFFFFFFFFFFFFFFFF.

pAEIL =

AU 3R [ R ) A R 2R T

> %l

:SBUS:I2C:DATA "1111111111111111" BE 12C 22884 N OXFFFFF
:SBUS:12C:DATA? PER A 1111111111111111

:SBUS:SPI:CS:SOURce

>

iR

:SBUS:SPI:CS:SOURce { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 }
:SBUS:SPI:CS:SOURce?

DIReiR:

T & E R 281 SPL B 28 Fr ik i

I [ 3

ArifJiR A1 { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 .

2445

:SBUS:SPI:CS:SOURce CHANnell W B EIE— N SPI 2k F ik IR
:SBUS:SPI:CS:SOURce? i3 [1] CHANnell
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:SBUS:SPI:CLOCK:SOURce

> kg
:SBUS:SPI:CLOCk:SOURce { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 }

:SBUS:SPI:CLOCk:SOURce?
> ThRefEiR:
T & E R 25 1) SPL S 2R I Bkl
> RERER:
#if]3% [7] { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 } .
> 35f:
:SBUS:SPI:CLOCk:SOURce CHANnell W B EIE— N SPI g £k i R
:SBUS:SPI:CLOCk:SOURce? )18 [F]l CHANnell

:SBUS:SPI:MOSI:SOURce

> ek
:SBUS:SPI:MOSI:SOURce { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 }

:SBUS:SPI:MOSI:SOURCce?

> DiReiR:
FF ¥ B s i 2% 1) SPT i 28 3= L0t M HLA A
> REER:
#rifJiR [ { CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4 .
> 35f:
:SBUS:SPI:MOSI:SOURce CHANnel W BB IE— A SPT ML H ML A\ R
:SBUS:SPI:MOSI:SOURce? ] iR [F] CHANnell

:SBUS:SPI:BITorder

> AR
:SBUS:SPI:BITorder {LSBFirst | MSBFirst}
:SBUS:SPI:BITorder?
> DhREHIR:
FI T3 BRI AR ) SPT B 2R RS 2457 . LSBFirst /N i, MSBFirst Kutif.
> RERER:
#rif)1% [F1{LSBFirst | MSBFirst}.
> B
:SBUS:SPI:BITorder LSBF BB SPI 7777y LSB
:SBUS:SPI:BITorder? A5 3R [B] LSBFirst




:SBUS:SPI:CS:POLarity

> kg
:SBUS:SPI:CS:POLarity {NEGative | POSitive}
:SBUS:SPI:CS:POLarity?

> DIReiR:
TR B RIE R SPI M2 FrikttE . POSitive ( ETF) . NEGative (&) &
> RERER:
i) 3% [0 {NEGative | POSitive} -
> ).
:SBUS:SPI:CS:POLarity POSitive WE SPI W4 Fr ikttt y b7t
:SBUS:SPI:CS:POLarity? i 7] POSitive

:SBUS:SPI:CLOCk:POLarity

> ek
:SBUS:SPI:CLOCk:POLarity {NEGative | POSitive}
:SBUS:SPI:CLOCk:POLarity?

> TheEeHiR:
TR E R A1 SPT MR B M4 . POSitive ( EFF) . NEGative (T[%) o
> REER:
#rif) 1R [F] {NEGative | POSitive}
> 35f:
:SBUS:SPI:CLOCk:POLarity POSitive VW EE SPT AR i Bl 1 o BT
:SBUS:SPI:CLOCk:POLarity? i iR [7] POSitive

:SBUS:SPI:MOSI:POLarity

> AR

:SBUS:SPI:MOSI:POLarity {NEGative | POSitive}

:SBUS:SPI:MOSI:POLarity?
> DhREHIR:

T & E R 1 SPT S 28 4L 4 H ML A% . POSitive ( - F4) . NEGative ( RFE) »
> RERER:

7T if)1R [F] {NEGative | POSitive}

> 2Ef:
:SBUS:SPI:MOSI:POLarity POSitive W B SPI A4 H ML A AR PR Tt
:SBUS:SPI:MOSI:POLarity? i [A] POSitive




:SBUS:SPI:WIDTh

> g
:SBUS:SPI:WIDTh <width>
:SBUS:SPI:WIDTh?

> DIReiR:
FHF 15 B R U A ¥ SPT 28 B 47 9
<width>#AUE s, JEH 4~32.

> RERER:
iR 7] SPT A 28 B AL 58 o

> 2Ef:
:SBUS:SPI:WIDTh 4 WHE SPI SR HIEAL TN 4
:SBUS:SPI:WIDTh? AR A 4

:SBUS:SPI:FRAMelen

> g
:SBUS:SPI:FRAMelen <len>
:SBUS:SPI:FRAMelen?
> TiREHAR:
FF 5 B U 2% 1K) SPT s 2R a4 %
<len>ERHdfs, VoRE 1~32, FHrpHodla A 58 Bl Wi LA 128 £ 4 .

> IREHER:
)R [A] e 2 B i B

> 35f:
:SBUS:SPI:FRAMelen 1 W E SPI R H M A 1
:SBUS:SPI:FRAMelen? EIRE 1

:SBUS:SPI:DATA

> AR
:SBUS:SPI:DATA <value>
:SBUS:SPI:DATA?
> TheEeHiR:
T E R 1) SPT sl 2k DATA #idls, 24800 0. 1 80 X s i) kil 75 s s, o
X oA, HEPEVEE N 0x0~0xFFFFFFFFFFFFFFFF

> RERgR:
P IR 8] A A A

> 2Ef:
:SBUS:SPI:DATA "X00X00X1" W E SPI £ H#E Ny X00X00X1
:SBUS:SPI:DATA? IR [A] X00X00X 1
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:SBUS:SPI:QUALifier

> Ak
:SBUS:SPI:QUALifier {IDLE|IDLEDATA|CS|CSDATA}

:SBUS:SPI:QUALifier?
> ThRefEiR:
T 15 B R A% 1) SPT 2845 1F
> RERER:
25 if)3% [7] {IDLE|IDLEDATA|CS|CSDATA} .
> 35f:
:SBUS:SPL:QUALifier IDLE WHE 12C B &M W
:SBUS:SPI:QUAL ifier? )ik [1] IDLE

:SBUS:SPI:TRIGger:TIMeout

> AR
:SBUS:SPI: TRIGger:TIMeout <vlaue>
:SBUS:SPI: TRIGger: TIMeout?
> DIREHEA:
T BB R BAR ) SPT B A fih A BRI I 8] . Z B SRRONBE,
<vlaue> 5T n * 4ns HAH A#IE[100ns,1s) JuFE. n MEBUETEE [25,25%1078].

> RERgR:
A IR [l fid A IS I [EME, SRABME I EOE, AN s.

> 235f:
:SBUS:SPL:TRIGger:TIMeout 100ns T B SPI A 4 i A I 1] 5] 9 100ns
:SBUS:SPI: TRIGger: TIMeout? IR [A] 1.000e-007
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“mt= i AR

A TR AR AT A2 R AT AR A — L SR R 75 S B BN TV 3K £ 5 7
B, AR IRAER AP TAL IR
Iz

BRIEEZTENERTE Windows BIEZ%Z T{FEH Visual Studio #n
LabVIEW F % T Ei#ITHIZ.

BAMANENBEREREE L L E N B VISA E (7 Z
https://www.ni.com/en-ca/support/downloads/drivers/download.ni-visa.html T
), AXHEINLEIRIZA C:\Program Files\IVI Foundation\VISA.

BT R A USB 3k LAN 205 PC i8S, 1&FH USB HIBL&I5 (&
B & EHEMAY USB DEVICE 05 PC iy USB ##O#8iE, Z(E{FA LAN #iE
IS BRIG R SR LAN 05 PC #9 LAN 3O 1Ri%E,
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VISA Zwiz =l

ATRE T —EmERG. BEXLRF, RAITRMAIER VISA, #4546
HIZF AR S SEPIU R FHIES B TEIBF, RATUFLEZ N,

B IfiE: Window %%, Visual Studio.

B A& USBTMC F1 TCP/IP i ia){ 88 &, 772 NI-VISA & X" IDN?"
BEREMEEFES.

m P

1. #TF Visual Studio &%, #FhE— VC++ win32 console project.

2. ZEIERA NI-VISA EWIBINE, 258 SEMBNSE.

a) BRSEE:
7£ NI-VISA L% 12#k: visa.h. visatype.h. visa32.lib X, FE1E5%|Z

VC++I B IREE R T HAMEITE . 7 projectname.cpp X4 LRMT

FFITIAL

#include "visa.h"
#pragma comment(lib,"visa32.lib")

b) TS
= "project>>properties”, 7EE M ITIRHEZA M)i%EHE " "c/c++---General"®, 1%
"Additional Include Directories"TRRI{E X E /9 NI-VISA B9 EK1E, (f514n:
C:\ProgramFiles\IVI Foundation\VISA\WinNT\include), 2l T &l ff 7=:

Configaration: |Active (Debug) *| Platform: [Aetive Win3Z) *|  Confiparation Manager. .. I
=3 Confi paratien Properti Additional Inelude Dirsctorie C:\Program Files\I¥I Foundation\¥VISk
Gu;wral Bezolwe #using References
Debugging Debug Information Format Program Database for Edit & Continme
i Suppress Stariup Banner Tas (Fmologe)
B General Warming Leval Lewel 3 0S¥3)
Optimization Detect 54-bit Portability Iszs Tes (/¥p64)
Preprocessor Treat Warningz Az Errorsz Ho
Code Generation
Language
Frecompiled Hea

Output Files
Browse Informat
Advanced
Command Line
1 Linksr
] Browsze Information
1 Build Events
1 Custoen Build Step
] ¥eb Deplsyment

Additional Include Directories
Specifiez one or more directories to add to the include path; uze zemi=
colen delimited list if more than one. GIlpath])

(114 Cancel | Help
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ER M X EE L M E
Directories"TNHI{EIZ E A NI-VISA B &%

Foundation\VISA\WinNT\include), 20T~ &ff:

USBETEC _W¥WriteRead Property Pages

Configuration: |Active (Debug)

i~ Configuration Propertj
General
Debugging
[ cice+
= Linker
& General
Inpuat
Debugging
System
Optimizakion
Embedded IDL
Advanced
Command Line
L) Brewse Information
3 Build Events
L) Custom Build Step
(L) ¥eb Deployment

 Output File

| Platform: |Active(Nin32) *|  Configarstion Manager. ..

x|

|

Show Progress
Version

$ (DutDir) /USETEC_¥riteEend. exe
Hot St

Enable Incremental Linking Tez (FINCEENENTAL)

Supprezz Startup Banner
Ignore Inport Library
Eegister Output

He
o
Ho

Additional Library Directorie C:\Frogrem Files\IVI Feundatienh\VISA

I
|~

| Dutpat File
Owerride the default cutput file nams. OUT: [£ile])

OE | Cancel | |  Help |

"Linker-General", 3 1% "Additional Library
%12, (f54n : C:\Program Files\IVI

£ B M X1 15 4E Z 1% #% "Linker-Command Line", 1§ "Additional"In §{& i& &
A visa32.lib, N TREFFR:

OSETEC_WriteRead Property Pages

Configuretion: |Active Dabug)

7| Blatform: [hetive®in32) >|  Configuration Manager. ..

=3 Configuration Properti ALl Options:

/o

General
Input
Debagging
Systen
Optimization
Esbedded IDL
Advanced

Gararsl (FOUT: “Debug/ USHTHC_Wri tekead. sxe” /INCRENENTAL /ROLOGO
Debugging [/PDE: “Debug/USBTHC ¥riteKead pdb” /SUBSTSTEN:
kernel 32

CORSOLE
lib uzerd® lib gdi3® lib winzpool. lib comdlg32 1

g Command Line Additional Optiens:

o advapi3Z lib shell32 1ib ole3Z. lib cleant3Z 1ib wuid lib a%nﬁ. lib
2 Liskor odbeep3z. 1ib

23 Build Events
L) Custon Build Step
Il] Feb Deployment

D Browse Information| [ty

0E | Caneel | Help

|

£ projectname.cpp X £ visa.h 3T

#include <visa.h>

YR

108 /126



a)

USBTMC 745l
int usbtmc_test()

{/** This code demonstrates sending synchronous read & write commands

* to an USB Test & Measurement Class (USBTMC) instrument using NI-VISA
* The example writes the "*IDN?\n" string to all the USBTMC
* devices connected to the system and attempts to read back
* results using the write and read functions.
* Open Resource Manager
* Open VISA Session to an Instrument
* Write the Identification Query Using viPrintf
* Try to Read a Response With viScanf
* Close the VISA Session*/
ViSession defaultRM;
ViSession instr;
ViUInt32 numlnstrs;
ViFindList findList;
ViStatus status;
char instrResourceString[VI_FIND_BUFLEN];
unsigned char buffer[100];
inti;
status = viOpenDefaultRM(&defaultRM);
if (status < VI_SUCCESS)
{
printf("Could not open a session to the VISA Resource Manager!\n");

return status;

}

/*Find all the USB TMC VISA resources in our system and store the number of resources in

the system in numinstrs.*/

status = viFindRsrc(defaultRM, "USB?*INSTR", &findList, &nhumlnstrs, instrResourceString);

if (status<VI_SUCCESS)

{
printf("An error occurred while finding resources. \nPress Enter to continue.");
fflush(stdin);
getchar();
viClose(defaultRM);
return status;
}

/** Now we will open VISA sessions to all USB TMC instruments.
* We must use the handle from viOpenDefaultRM and we must
* also use a string that indicates which instrument to open. This
* is called the instrument descriptor. The format for this string

* can be found in the function panel by right clicking on the
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descriptor parameter. After opening a session to the

device, we will get a handle to the instrument which we

will use in later VISA functions. The AccessMode and Timeout
parameters in this function are reserved for future

functionality. These two parameters are given the value VI_NULL. */

= 0; i <int(numlnstrs); i++)
if (i>0)
{
viFindNext(findList, instrResourceString);
}

status = viOpen(defaultRM, instrResourceString, VI_NULL, VI_NULL, &instr);
if (status < VI_SUCCESS)
{
printf("Cannot open a session to the device %d. \n", i + 1);
continue;
}
/** At this point we now have a session open to the USB TMC instrument.
*We will now use the ViPrintf function to send the device the string "*IDN?\n",
*asking for the device’s identification. */
char * cmmand = "*IDN?\n";
status = viPrintf(instr, cmmand);
if (status < VI_SUCCESS)

{
printf("Error writing to the device %d. \n", i + 1);
status = viClose(instr);
continue;

}

/** Now we will attempt to read back a response from the device to
*the identification query that was sent. We will use the viScanf
*function to acquire the data.

*After the data has been read the response is displayed. */

status = viScanf(instr, "%t", buffer);

if (status < VI_SUCCESS)

{
printf("Error reading a response from the device %d. \n", i + 1);
}
else
{
printf("\nDevice %d: %s\n", i + 1, buffer);
}

status = viClose(instr);

110/ 126



}

/*Now we will close the session to the instrument using viClose. This operation frees all
system resources.*/

status = viClose(defaultRM);

printf("Press Enter to exit.");

fflush(stdin);

getchar();

return O;

int _tmain(int argc, _TCHAR* argv[])
{
usbtmc_test();

return O;

b) TCP/IP 7=f5l
int tcp_ip_test(char *plP)
{

char outputBuffer[VI_FIND_BUFLEN];

ViSession defaultRM, instr;

ViStatus status;

/* First we will need to open the default resource manager. */

status = viOpenDefaultRM(&defaultRM);

if (status < VI_SUCCESS)

{
printf("Could not open a session to the VISA Resource Manager!\n");

}

/* Now we will open a session via TCP/IP device */

char head[256] = "TCPIPO::";

char tail[] = "::inst0::INSTR";

strcat(head, pIP);

strcat(head, tail);

status = viOpen(defaultRM, head, VI_LOAD_CONFIG, VI_NULL, &instr);

if (status < VI_SUCCESS)

{
printf("An error occurred opening the session\n");
viClose(defaultRM);

}

status = viPrintf(instr, "*idn?\n");

status = viScanf(instr, "%t", outputBuffer);

if (status < VI_SUCCESS)
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printf("viRead failed with error code: %x \n", status);

viClose(defaultRM);
}
else
{
printf("\nMesseage read from device: %*s\n", 0, outputBuffer);
}

status = viClose(instr);
status = viClose(defaultRM);
printf("Press Enter to exit.");
fflush(stdin);

getchar();

return O;

}
int _tmain(int argc, _TCHAR™ argv[])

{
printf("Please input IP address:");

char ip[256];
fflush(stdin);
gets(ip);
tcp_ip_test(ip);
return O;

}

B IfiE: Window %%, Visual Studio.

B A& USBTMC #1 TCP/IP i ia){ 88 &, F7E NI-VISA & X" IDN?"
BEREMEFES.

m P

1. FTF Visual Studio #, FiE—> C# console project.

2. N0 VISA B9 C#31 A Ivi.Visa.dll #1 Nationallnstruments.Visa.dll,

3

R
a) USBTMC 715l

class Program

{

void usbtmc_test()

{

using (var rmSession = new ResourceManager())

{




var resources = rmSession.Find("USB?*INSTR");

foreach (string s in resources)

{
try
{
var mbSession = (MessageBasedSession)rmSession.Open(s);
mbSession.RawlO.Write("*IDN?\n");
System.Console.WriteLine(mbSession.RawlO.ReadString());
}
catch (Exception ex)
{
System.Console.WriteLine(ex.Message);
}
}

void Main(string[] args)

{

usbtmc_test();

}
b) TCP/IP 7=f5l

class Program

{
void tcp_ip_test(string ip)
{
using (var rmSession = new ResourceManager())
{
try
{
var resource = string.Format("TCPIPO0::{0}::inst0::INSTR", ip);
var mbSession = (MessageBasedSession)rmSession.Open(resource);
mbSession.RawlO.Write("* IDN?\n");
System.Console.WriteLine(mbSession.RawlO.ReadString());
}
catch (Exception ex)
{
System.Console.WriteLine(ex.Message);
}
}




void Main(string[] args)
{
tcp_ip_test("192.168.20.11");

B IfiE: Window &%, Microsoft Visual Basic 6.0,

B i@ USBTMC F1 TCP/IP i7ia){281% &, F7E NI-VISA k% %" IDN?"
WEREIEEFES

n PR

1. #TFF Visual Basic &, HHEE—MrERNNAEFTHE.

2. ®EIAA N-VISA EBEFE: s Existing tab of Project>>Add
Existing Iltem, £ NI-VISA & KEZFTH"include"SC 4k h&E X visa32.bas
XHHRMZ . ATERR:

Add Nodule

Hew Exizsting !

Look in: [(5 include =~ + ®cxE3-

Aﬂplnt baz

File name: [rizad2 bas Open 01

Files of type: iline Filaez (® bax) ___'!'_J Cancel
Help tH)

[ Don't zhow thiz dialog in the future

3. RS
a) USBTMC 7=l
PrivateFunction usbtmc_test() AsLong
' This code demonstrates sending synchronous read & write commands
'to an USB Test & Measurement Class (USBTMC) instrument using NI-VISA
' The example writes the "*IDN?\n" string to all the USBTMC

" devices connected to the system and attempts to read back
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' results using the write and read functions.

' The general flow of the code is

' Open Resource Manager

' Open VISA Session to an Instrument

' Write the Identification Query Using viWrite
' Try to Read a Response With viRead

' Close the VISA Session

Const MAX_CNT =200

Dim defaultRM AsLong

Dim instrsesn AsLong

Dim numinstrs AsLong

Dim findList AsLong

Dim retCount AsLong

Dim status AsLong

Dim instrResourceString AsString *VI_FIND_BUFLEN
Dim Buffer AsString * MAX_CNT

Dim i AsInteger

' First we must call viOpenDefaultRM to get the manager

" handle. We will store this handle in defaultRM.

status = viOpenDefaultRM(defaultRM)

If(status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt.Text = "Could not open a session to the VISA Resource Manager!"
usbtmc_test = status

ExitFunction

EndIf

' Find all the USB TMC VISA resources in our system and store the
" number of resources in the system in numinstrs.
status = viFindRsrc(defaultRM, "USB?*INSTR", findList, numinstrs, instrResourceString)
If (status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt. Text = "An error occurred while finding resources.”
viClose(defaultRM)
usbtmc_test = status
ExitFunction

EndIf
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' Now we will open VISA sessions to all USB TMC instruments.

' We must use the handle from viOpenDefaultRM and we must

" also use a string that indicates which instrument to open. This
"is called the instrument descriptor. The format for this string

' can be found in the function panel by right clicking on the

' descriptor parameter. After opening a session to the

" device, we will get a handle to the instrument which we

"will use in later VISA functions. The AccessMode and Timeout
' parameters in this function are reserved for future

' functionality. These two parameters are given the value VI_NULL.

Fori=0 To numlnstrs

If (i>0) Then
status = viFindNext(findList, instrResourceString)
EndlIf

status = viOpen(defaultRM, instrResourceString, VI_NULL, VI_NULL, instrsesn)
If (status < VI_SUCCESS) Then

resultTxt. Text = "Cannot open a session to the device " + CStr(i + 1)
GoTo NextFind
EndlIf

" At this point we now have a session open to the USB TMC instrument.
' We will now use the viWrite function to send the device the string "*IDN?",
" asking for the device's identification.
status = viWrite(instrsesn, "*IDN?", 5, retCount)
If (status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt. Text = "Error writing to the device."
status = viClose(instrsesn)
GoTo NextFind
EndIf

' Now we will attempt to read back a response from the device to
' the identification query that was sent. We will use the viRead
' function to acquire the data.
' After the data has been read the response is displayed.
status = viRead(instrsesn, Buffer, MAX_CNT, retCount)
If (status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt. Text = "Error reading a response from the device." + CStr(i + 1)
Else
resultTxt.Text = "Read from device: " + CStr(i + 1) + " " + Buffer
EndlIf
status = viClose(instrsesn)
Next i
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' Now we will close the session to the instrument using
' viClose. This operation frees all system resources.
status = viClose(defaultRM)

usbtmc_test=0

EndFunction

b) TCP/IP 715l
PrivateFunction tcp_ip_test(ByVal ip AsString) AsLong
Dim outputBuffer AsString * VI_FIND_BUFLEN
Dim defaultRM AsLong
Dim instrsesn AsLong
Dim status AsLong

Dim count AsLong

' First we will need to open the default resource manager.

status = viOpenDefaultRM(defaultRM)

If (status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt.Text = "Could not open a session to the VISA Resource Manager!"
tcp_ip_test = status

ExitFunction

EndlIf

' Now we will open a session via TCP/IP device
status = viOpen(defaultRM, "TCPIPO::" + ip + "::inst0::INSTR", VI_LOAD_CONFIG, VI_NULL,
instrsesn)
If (status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt. Text = "An error occurred opening the session"
viClose(defaultRM)
tcp_ip_test = status
ExitFunction
EndIf
status = viWrite(instrsesn, "*IDN?", 5, count)
If (status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt. Text = "Error writing to the device."
EndlIf
status = viRead(instrsesn, outputBuffer, VI_FIND_BUFLEN, count)
If (status < VI_SUCCESS) Then
resultTxt. Text = "Error reading a response from the device." + CStr(i + 1)
Else
resultTxt. Text = "read from device:" + outputBuffer
EndIf

status = viClose(instrsesn)

117/126



status = viClose(defaultRM)
tcp_ip_test=0

EndFunction

LabVIEW 7=

IME: Window &%, LabVIEW,

i - 1833 USBTMC #1 TCP/IP 13 1a){Y 871 &, 7 7E NI-VISA &% IDN?"

WEREFEZFES

TR

FTF LabVIEW 3, FHEIE— VI X,

md]l]?ﬂi‘r GEAIERAE, MERIFIFREZEHARM VISA ZiEZ . fHiRiN
IR AR BT HUHE TR T o

?T?HE%'%E 4 VISA BFE&ATR, HEMEEIER VISA ERHIEEFEA

NI %ThEE: VISA Write. VISA Read. VISA Open #1 VISA Close.

VI $TFH T —/ USBTMC & &K VISA £1F, HE&EZ5*IDN?4 S HElis%

RN 1E. HErE@EETMET, VIIEXH VISAS1E, N TNERR:

EEEGE
%uf
v
I* : 256 o
IDN? EEE
2!
VISAEHRERR Lz
VISA; At FEA T
b abi:

@it TCP/IP 5% & @5 &\ F USBTMC,EZ R EE 5 VISA 5 iF M
VISA EE I E RHES 1/0,LabVIEW ERINEB AR S 10, AEBaEHD
SRIE MR $ESZ 8 Fh % 3% "Synchronous I/O Mode>>Synchronous" A SEI1[E]
PENBIZEEIE, INTER:
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MATLAB 7=l

B IFEE: Window &%, MATLAB.

m A8 USBTMC #1 TCP/IP ij38){X #51% &, 3 7E NI-VISA E%& X" IDN?"
WEREMZEER.

PR

1. ¥TH MATLAB %, SEH7E Matlab REAY File>>New>>Script | @E—4
=R M XS

2. IRRY:

a) USBTMC 715l
function usbtmc_test()
% This code demonstrates sending synchronous read & write commands
% to an USB Test & Measurement Class (USBTMC) instrument using
% NI-VISA

%Create a VISA-USB object connected to a USB instrument
vu = visa('ni','USB0::0x5345::0x1234::SN20220718::INSTR");

%Open the VISA object created

fopen(vu);

%Send the string "*IDN?",asking for the device's identification.

fprintf(vu,”*IDN?");
%Request the data

outputbuffer = fscanf(vu);

disp(outputbuffer);
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%Close the VISA object
fclose(vu);
delete(vu);

clear vu;

end
b) TCP/IP 7=15l
function tcp_ip_test()
% This code demonstrates sending synchronous read & write commands
% to an TCP/IP instrument using NI-VISA

%Create a VISA-TCPIP object connected to an instrument

%configured with IP address.

vt = visa('ni',[ TCPIPO0::",'"192.168.20.11",":inst0::INSTR']);

%Open the VISA object created

fopen(vt);

%Send the string "*IDN?",asking for the device's identification.

fprintf(vt,”IDN?");

%Request the data
outputbuffer = fscanf(vt);

disp(outputbuffer);

%Close the VISA object
fclose(vt);
delete(vt);

clear vt;

end
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Python ;R4

B IfiE: Window %%, Python3.8, PyVISA 1.11.0.

B A8 USBTMC F1 TCP/IP if5ia){ 8515 &, FF7E NI-VISA L% 3" IDN?"
WEREFEEER.

m P

1. BHRRE python, SAFEITF Python BIARRIFE M, BE—NTH test.py
gL

2. f£H pip install PyVISA 54 %% PyVISA, tNiiR %, ESE ILiEZFER
1A (https://pyvisa.readthedocs.io/en/latest/)

3. IRHY:
a) USBTMC 715l
import pyvisa

rm = pyvisa.ResourceManager()
rm.list_resources()
my_instrument = rm.open_resource('USB0::0x5345::0x1234::SN20220718::INSTR")
print(my_instrument.query("*IDN?"))
b) TCP/TP /=45l
import pyvisa
rm = pyvisa.ResourceManager()
rm.list_resources()
my_instrument = rm.open_resource('TCPIP0::192.168.20.11::inst0::INSTR")

print(my_instrument.query("*IDN?"))
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Mis® 1: IR

Ei7gid ThReHiR LED 4T
CHI I —IF % v
CH2 I Ik v
CH3 I = v
CH4 SR WPISS v
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MODE AR A 4 b
FKNob Z Dy fe el
FKNLeft % Dhe e 72 e
FKNRight % Dy Re el 4o e
VPKNob =R A= 05|
VPKNLeft 3 B A7 E s 2 e
VPKNRight T B E et A4 e
HPKNob IKA-Ar B et
HPKNLeft IR & e gt e e
HPKNRight IKFA e A g
TPKNob fish A7 B e
TPKNLeft fisk i Avr BB e L 75 e
TPKNRight fitk % A7 B e 4 A i
VBKNob F s 2 7 e 41
VBKNLeft P, s i AR e £ i
VBKNRight P s AR fie £ A i
TBKNob P[] s 74 e 21
TBKNLeft I 1] 2 oA g £ /e e
TBKNRight I 5] A e 1 A e
ASTAtus HZRSIT e e, RE 1T v
NSTAtus IEFRAAT, o e, LA 4T v
SSTAtus BUCIRESIT o3zttt RE 1T v
FSTAtus Z D Re e HRAS KT otz t, R BT ol

MisRE 2:

|EEE 488. 2 — il HiEIE=

DATA 2 ¥R, HAh N ASCI #5%F,

WM RETR: <#812345678 + DATA + \n>

FF s FF (1Byte)
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BWRAF
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XXXXXXXX

\n
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